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Lot 

Number

MBE 

Shipping 

Price

Description Guide Price

Lot 1 30.95
A LACQUERED AND OXIDISED BRASS COMPOUND MONOCULAR MICROSCOPE signed J Swift & Son, 81 Tottenham 

Court Road, London with rack and pinion focusing and double nose piece, numerous accessories and contained within 

the fitted mahogany case with carrying handle, 42.5cm high

800 GBP - 

1,200 GBP

Lot 2 30.95
AN EARLY 20TH CENTURY LACQUERED BRASS COMPOUND MONOCULAR MICROSCOPE signed on the stand R & J Beck, 

London, 12146 with rack and pinion focusing and two eye pieces in original mahogany case with carrying handle, 29cm 

high

200 GBP - 300 

GBP

Lot 3 94.95
A LACQUERED BRASS STICK BAROMETER with makers plate inscribed 3073 standard temperature at 1000 Mb 284.1 N 

& Z London (Negretti & Zambra) with enamelled brass mercury reservoir and mounted on a mahogany wall plaque 

with ivorine sighting reflectors, 111cm high overall

250 GBP - 350 

GBP

Lot 4 30.95
A MINIATURE THREE DRAWER BRASS TABLE TOP REFRACTING TELESCOPE signed Plossel in Wein with 4.1cm object 

glass on a turned wooden stand, 57cm high; and another smaller telescope with three drawer body on a turned 

ebonised stand, 16.5cm high (2)

500 GBP - 800 

GBP

Lot 5 94.95
A BLACK ENAMELLED BRASS LARGE STICK BAROMETER, unsigned No. 862 on the silvered scale, with mercury reservoir 

and thermometer mounted on a mahogany wall plaque with ivorine sighting reflectors, 119cm high overall

400 GBP - 600 

GBP

Lot 6 94.95
A RARE COLLECTION OF GLASS SPECTROGRAPHIC PLATES, approximately 66 plates each measuring 10cm x 25.3cm and 

contained within a fitted fruitwood wall mounted cabinet, 80.6 x 55.3cm

300 GBP - 500 

GBP

Lot 7 30.95
A BAROGRAPH by Casella London No. 315, nickel-brass bellows and levers within a glazed mahogany case with carrying 

handle, 32.3cm wide

150 GBP - 250 

GBP

Lot 8 POA
A LATE 18TH/EARLY 19TH CENTURY HORIZONTAL BRASS SUNDIAL indistinctly signed by Dublin maker, the dial 

engraved for hours and minutes and with calendar scale and sun faster/sun slower adjustment, the gnomon set at 

51Âº, 31cm diameter

250 GBP - 350 

GBP

Lot 9 30.95
AN EARLY 20TH CENTURY ARTILLERY ALT-AZIMUTH TELESCOPIC SIGHTING LEVEL, the oxidised brass instrument 

unsigned but stamped 1285 on a fruitwood tripod, the telescope 37cm long

300 GBP - 500 

GBP

Lot 10 30.95
AN EARLY 20TH CENTURY BLACK ENAMELLED AND NICKEL BRASS REFRACTOMETER signed Carl Zeiss Jena No. 17483 

with engraved scales, prisms and attachments contained in a fruitwood case, 28cm high

150 GBP - 200 

GBP

Lot 11 22.95
A COMPLEX NICKEL-BRASS SURVEYORS CROSS-STAFF signed H Morin 11 Rue Dulong Paris with suspended prism sights 

and horizontal scale divided 0Âº - 360Âº, 22.2cm high

300 GBP - 500 

GBP

Lot 12 30.95
A LACQUERED BRASS SURVEYING CIRCLE signed on the vernier scale cross limb Charles a Paris and further marked Ant. 

Lasselantes Succr A. Des Rosieas, 42 with bubble level and horizontal 17cm engraved dial in a fruitwood carrying case, 

20.3cm wide

600 GBP - 800 

GBP

Lot 13 22.95
A TRANSFER PRINTED AND DECORATED DOUBLE VALUE INHALER by S Maw & Son with detachable spout, 25.5cm high 

together with a chromium plated brass carbolic spray (2)

300 GBP - 400 

GBP

Lot 14 30.95
A LATE 19TH CENTURY OXIDIZED BRASS GRAPHOMETER/TELESCOPE, unsigned, the telescope with 2.5cm object glass, 

cross-wires, rack and pinion focusing on vertical support over the graphometer horizontal scale with compass, fitted in 

an oak carrying case, 33.6cm wide bearing the trade label for J.B. Tibaut-Desimpelaere, Bruxelles

500 GBP - 800 

GBP

Lot 15 30.95
A RARE CONTINENTAL LACQUERED BRASS MINIATURE THEODOLITE, unsigned, with 19cm long telescope, bubble level 

on tapering tripod pillar support and in a fitted fruitwood carrying case, 30.5cm wide overall

500 GBP - 700 

GBP

Lot 16 30.95
AN OXIDISED BRASS SURVEYING LEVEL signed on the 21.5cm long telescope A. Franks, Optician, 95 & 97 Deansgate 

Manchester with 2.8cm object glass and bubble level in a fitted mahogany case, 26cm wide

80 GBP - 120 

GBP

Lot 17 30.95
A CONTINENTAL LACQUERED BRASS SURVEYING LEVEL, unsigned, with bubble level and tapering tripod staff in fitted 

walnut carrying case, 28.8cm wide

100 GBP - 200 

GBP

Lot 18 30.95
A LACQUERED BRASS SURVEYORS LEVEL with detachable compass signed Cary London, the level with draw-tube 

focusing and bubble level in fitted mahogany case, 33cm wide

200 GBP - 300 

GBP

Lot 19 POA
AN ARCHITECTURAL PERSPECTIVE RULE AND CALCULATOR, the silvered and engraved rule signed H Bellieni 

Constructeur A Nancy with gold medal award dated 1889, 13.3cm wide together with a rare calculator with two 

silvered brass rules and within a wooden case, 34.3cm wide (2)

200 GBP - 300 

GBP

Lot 20 30.95

AN ANTIQUE FOLDING BRASS SECTOR by Canivet a Paris with engraved scales for Les Cordes, Les Solides, etc, 17.1cm 

long (folded) together with an unsigned sector rule, a compound quadrant-rule with various scales signed H. Franke's 

Patentamt-Schutz No. 43966 Reform-Lineal, 35cm long and a brass triangular measuring instrument signed H. Franke, 

Arterni, Thur, 41.2cm long (4)

300 GBP - 400 

GBP

Lot 21 POA
A LATE 19TH CENTURY LACQUERED BRASS SURVEYING ALIDADE signed on the rule M. Lindig in Dresden on tapering 

pillar, 52cm long at base

150 GBP - 250 

GBP

Lot 22 POA
AN EARLY 20TH CENTURY SURVEYOR'S PLANE TABLE complete with associated compass signed Otto A Ganser Wein 

No. 120 with lacquered brass box and silvered scale, the folding table with associated mount and horizontal 

adjustment, in pine carrying case, 41.3cm wide

250 GBP - 350 

GBP

Lot 23 POA
AN 18TH CENTURY ENGLISH BRASS PESTLE AND MORTAR with incised decoration, 9.5cm high together with a further 

pestle and mortar, 9cm high (2)

150 GBP - 200 

GBP

Lot 24 POA
AN OERTLING MODEL 141 ANALYTICAL ASSAY BALANCE NO. 42167, the alloy beam engraved L. Oertling Ltd London 

with extension arm graduated 0 - 10, in glazed mahogany case with adjustable feet, 47cm high

150 GBP - 200 

GBP

Lot 25 POA
AN OERTLING MODEL 141 ANALYTICAL/ASSAY BALANCE NO. 45562 with chromium plated fittings in glazed mahogany 

case, 47cm high

120 GBP - 150 

GBP



Lot 26 POA
A LATE 19TH CENTURY OXIDISED BRASS SURVEYOR'S CROSS signed W.F. Stanley, Great Turnstile, London in fitted 

mahogany case, 21.6cm long

100 GBP - 200 

GBP

Lot 27 94.95
A NICKEL BRASS INTEGRATOR/PLANIMETER, signed J. Arnsler with drawings and instruction leaflet in fitted pine 

carrying case, 37cm wide together with an associated burnished steel trammel, stamped No. 1533 in a long pine box, 

158cm long (2)

1,500 GBP - 

2,500 GBP

Lot 28 POA AN OPTICIANS EYE TEST SET with approximately 132 lenses in carrying case
50 GBP - 150 

GBP

Lot 29 22.95
HENRI DESARCES, A Grande EncyclopÃ©dia Pratique de MÃ©canique et d'ElecricitÃ© published in Paris circa 1913, 5 

vols

300 GBP - 500 

GBP

Lot 30 POA
A NAPOLEONIC PRISONER OF WAR STYLE BONE MODEL of a guillotine with associated figures on a stand, 48cm wide x 

44cm high

1,200 GBP - 

1,800 GBP

Lot 31 22.95
A SIKE'S HYDROMETER with pocket edition of spirit tables by T.O. Buss, 49 Mount Pleasant, London WC1 within a 

mahogany box, 22cm wide (2)

40 GBP - 80 

GBP

Lot 32 22.95 A 19TH CENTURY BRASS THREE DRAW TELESCOPE by Spencer Browning & Rust, London, 57cm maximum length
40 GBP - 80 

GBP

Lot 33 POA
A PAIR OF 18TH CENTURY HIDE SLIPPERS with stitched decoration, a souvenir booklet of flowers from the Holy Land in 

an olive wood binding, a small leather wallet, all contained within a Victorian parquetry box, 27.5cm wide

30 GBP - 50 

GBP

Lot 34 40.95 A LATE 19TH CENTURY CONTINENTAL VIOLIN bearing a faux Stradivarius label, for restoration, violin back 37cm
50 GBP - 100 

GBP

Lot 34A POA A SPANISH GUITAR labelled B.M. and case and another similar (2)
40 GBP - 80 

GBP

Lot 35 POA
AN OAK RECTANGULAR WRITING TABLE with red rexine top, two drawers and on square tapering legs, 106cm wide x 

67.5cm deep

50 GBP - 150 

GBP

Lot 36 POA
AN ARTISTS'S BOX by George Rowney & Co, fitted palette, two canvasses, sixteen tubes of paint, varnish, charcoal etc 

within a folding case, 49.5cm wide

70 GBP - 90 

GBP

Lot 37 POA A VICTORIAN VESTIBULE WOODEN POSTBOX, circular with locking hinge rising lid, 35.5cm diameter
70 GBP - 90 

GBP

Lot 38 POA A CONTINENTAL NATURAL RAW HIDE DRESSING CASE with fitted interior and carrying handle bearing the initials M.E.P.
50 GBP - 100 

GBP

Lot 39 POA
AN ANTIQUE PAINTED PINE BOX with hinged rising lid decorated Middle Eastern figures, 40cm wide and a small pine 

wall cabinet with a panel door, 22.5cm wide (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 40 POA
A VICTORIAN VESTIBULE COAT HOOK in the form of a gilded griffin on a wooden plaque, 28 x 13cm and a rosewood 

and satinwood table desk with hinged rising lid, 27cm wide (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 41 POA
AN OLD OAK MINIATURE CORNER CABINET with green painted interior and diamond carved panelled door, 34cm wide 

x 45cm high

40 GBP - 80 

GBP

Lot 42 POA
A VICTORIAN SILVER PLATED CANDLESTICK by James Deakin & Sons in the form of figures on a camel beneath a palm 

tree, 34cm high

40 GBP - 80 

GBP

Lot 43 POA
A PAIR OF 18TH CENTURY LOUIS XV STYLE GILTWOOD ARMCHAIRS with scroll arms, serpentine fronts and cabriole legs 

upholstered in eastern pattern material, 65cm wide

2,500 GBP - 

3,500 GBP

Lot 44 POA
AN ANTIQUE ITALIAN WALNUT LIBRARY CHAIR with scroll arms, serpentine front and cabriole legs upholstered in blue 

foliate material, 65cm wide

600 GBP - 800 

GBP

Lot 45 94.95
A 19TH CENTURY CONTINENTAL TERRACOTTA FIGURE of a country man with leather jacket and high boots on a 

naturalistic base, perhaps North Italian, stamped Hoffman, 88cm high

400 GBP - 600 

GBP

Lot 46 POA
A MAJOLICA LARGE MOTTLED GREEN POTTERY JARDINIERE ON STAND of classical urn form, 92cm high x 52cm 

diameter

250 GBP - 350 

GBP

Lot 47 POA
A PAIR OF FRENCH BEECHWOOD BEDSIDE CABINETS with rouge marble tops, panelled doors and cabriole legs, 57cm 

wide

150 GBP - 250 

GBP

Lot 48 POA
A LATE VICTORIAN OAK CENTRE TABLE with Gothic carved decoration, ring turned legs and stretcher support, 121 x 

68cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 49 POA A PAIR OF LATE VICTORIAN OAK CABIN TRUNK STANDS with slatted tops and chamfered legs, 83 x 60cm
600 GBP - 800 

GBP

Lot 50 POA
A PAIR OF OLD COLONIAL COOPERED TEAK PLANTERS, brass bound with undertier on splay supports, 77cm high x 

24.5cm diameter

250 GBP - 350 

GBP

Lot 51 POA A WOODEN BOOT JACK of turned form, 82cm high
80 GBP - 120 

GBP

Lot 52 94.95 A 19TH CENTURY OAK AND BRASS BOUND GUN CASE with hinged rising lid and inset handles on castors, 87cm wide
100 GBP - 200 

GBP

Lot 53 POA
A LATE VICTORIAN CHROMIUM PLATED CITRUS FRUIT PRESS by Underwood, Haymarket, London so stamped, with 

wooden sieve and lipped glass vessel, approximately 54cm high x 20cm wide

500 GBP - 800 

GBP

Lot 54 94.95
A COLONIAL EBONISED AND SILVER MOUNTED DRESSING MIRROR with Royal Coat of Arms and easel support, 39 x 

24cm overall

100 GBP - 200 

GBP

Lot 55 22.95 A SET OF SIX LATE VICTORIAN OAK SHIELDS each painted with a heraldic device, 22 x 19cm
100 GBP - 200 

GBP

Lot 56 POA
A PAIR OF LATE 19TH CENTURY MAHOGANY AND BRASS BOUND CAMPAIGN CHESTS each constructed in two sections 

and fitted four short and three long drawers with inset brass handles, stamped Ross & Co, Manufacturers, 9, 10 & 11 

Ellis's Quay, Dublin, 99cm wide x 48.5cm deep x 111cm high

2,000 GBP - 

3,000 GBP

Lot 57 POA
A FRENCH EMPIRE GREEN PAINTED TOLEWARE CYLINDRICAL WASTE PAPER BIN with pierced edge and splay supports, 

44cm high

80 GBP - 120 

GBP

Lot 58 POA
A 19TH CENTURY TOLEWARE TRAY with foliate decoration on a dark green ground, later mounted on a folding stand, 

52 x 58cm

50 GBP - 150 

GBP

Lot 59 40.95
A PAIR OF 19TH CENTURY ORMOLU AND TORTOISESHELL VENEERED TWO BRANCH CANDLE HOLDERS of scroll form 

and on stepped bases, 24cm high

180 GBP - 250 

GBP



Lot 60 0 AN EDWARDIAN MAHOGANY CIRCULAR DISPLAY TABLE with bevelled glass top and shaped legs, 50cm diameter
180 GBP - 250 

GBP

Lot 61 POA
A PAIR OF GEORGIAN STYLE BROWN LEATHER LIBRARY WING ARMCHAIRS with brass studding and button back on 

mahogany legs, 84cm wide x 118cm high (2)

800 GBP - 

1,200 GBP

Lot 62 POA
A GEORGE III TORTOISESHELL TEA CADDY with twin divisional interior, hinged rising lid and inset monogrammed brass 

plaque, 15cm wide

250 GBP - 350 

GBP

Lot 63 POA
A FRENCH BRASS FOUR BRANCH TABLE LAMP with metal shade and oval base, height adjustable, approximately 50cm 

high

200 GBP - 300 

GBP

Lot 64 POA
A CONTINENTAL WALNUT CASED FOUNTAIN CLOCK in architectural case with lion mask and simulated marble 

decoration and circular dial, 31cm high

180 GBP - 250 

GBP

Lot 65 POA A SET OF THREE TREAD PINE LIBRARY STEPS with plain arm supports, 56cm wide x 133cm high
80 GBP - 120 

GBP

Lot 66 POA A BURR WALNUT AND CROSSBANDED TABLE CHEST fitted six drawers with brass drop handles, 103cm wide
140 GBP - 180 

GBP

Lot 67 POA
A VICTORIAN BURR WALNUT VENEERED LADY'S WRITING CABINET, the sliding top with gallery over a mirrored hinged 

fall front enclosing pigeon holes, the base fitted four side drawers enclosed by a panelled door raised on moulded feet 

with brass castors (the front two replaced), 123cm high x 66cm wide

200 GBP - 400 

GBP

Lot 68 POA
AN ITALIANATE GILTWOOD LOOKING GLASS with scallop shell and acanthus scroll frame and rectangular plate, 57 x 

46cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 69 POA
A WILLIAM AND MARY STYLE WALNUT AND PARCEL GILT CUSHION FRAME LOOKING GLASS with rectangular plate, 68 x 

54cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 70 POA
A SET OF THREE 19TH CENTURY HEAVY GLASS SPIRIT DECANTERS with gilded decoration contained within a burr 

walnut box with Bramah, London, locks, 30cm wide

100 GBP - 200 

GBP

Lot 71 POA
A PAIR OF ANTIQUE ENAMEL CANDLESTICKS of spiral column form with painted oriental pheasant and trailing flower 

decoration, 17cm high

50 GBP - 150 

GBP

Lot 72 POA
A GEORGE IV ROSEWOOD AND BOXWOOD INLAID LIBRARY BOOK STAND with four folding flaps within the rectangular 

top and on an octagonal baluster column and shaped base, 87cm wide

700 GBP - 900 

GBP

Lot 73 POA
A LATE VICTORIAN PUGINESQUE OAK RECTANGULAR TABLE on chamfered and tied cross bearer ends and shaped 

supports, 120cm wide x 59cm deep

400 GBP - 600 

GBP

Lot 74 POA
A 19TH CENTURY CARVED MAHOGANY LIBRARY ARMCHAIR upholstered in button faded green leather and on fluted 

tapering forelegs and castors, 60cm wide

300 GBP - 500 

GBP

Lot 75 94.95
A 19TH CENTURY FRENCH TERRESTRIAL TABLE GLOBE by Girard et BarrÃ© Gravure, Paris on turned oak supports, 

46cm diameter

400 GBP - 600 

GBP

Lot 76 POA A FRENCH OAK TUB ARMCHAIR with serpentine front and fluted tapering legs, for restoration
100 GBP - 200 

GBP

Lot 77 POA
A LATE GEORGIAN MAHOGANY RECTANGULAR PARTNERS DESK with arrangement of drawers and cupboards with ring 

handles and red leather top, 143cm wide x 93cm deep

1,000 GBP - 

1,500 GBP

Lot 78 POA
A LATE VICTORIAN EBONISED BREAK FRONT SIDE CABINET with marquetry and amboyna crossbanding, the side 

cupboards inset embossed brass panels with sunflower and swallow decoration, 164cm wide x 103cm high

300 GBP - 500 

GBP

Lot 80 POA
A GEORGE III SIMULATED ROSEWOOD BERGERE LIBRARY CHAIR with cane back, seat and sides and on splay supports, 

59cm wide

150 GBP - 250 

GBP

Lot 81 POA
A VICTORIAN FIGURED WALNUT SIDE CABINET fitted two shelves enclosed by a glazed drawer with gilt metal and inlaid 

decoration, 80cm wide x 101cm high

100 GBP - 200 

GBP

Lot 82 POA
STEWART LINFORD, CHAIRMAKER HIGH WYCOMBE, The William Shakespeare Chair 

An English oak metamorphic library chair with marquetry and carved panelled back and open arms folding to a four 

tread library ladder with inscription and pewter plaque, maximum width 61cm x 98cm high

800 GBP - 

1,200 GBP

Lot 83 POA
A GEORGE III MAHOGANY KNIFE BOX with converted interior enclosed by hinged rising lid with boxwood line inlay and 

brass handles, 22cm wide

80 GBP - 120 

GBP

Lot 84 POA A GEORGE IV ROSEWOOD SARCOPHAGUS TEA CADDY with twin divisional interior and mixing bowl, 30cm wide
60 GBP - 80 

GBP

Lot 85 POA
A GEORGE IV MAHOGANY RECTANGULAR LIBRARY DESK fitted three frieze drawers either side with red leather top and 

on ring turned tapering legs and castors, 155 x 104cm

1,200 GBP - 

1,500 GBP

Lot 86 POA
A VICTORIAN MAHOGANY LIBRARY BOOKCASE, the upper half fitted nine height adjustable shelves enclosed by three 

glazed panelled doors with scroll pilasters and shaped cornice, the base with adjustable shelves enclosed by three 

moulded panelled doors on a plain plinth, 238cm high x 190cm wide x 47cm deep

1,500 GBP - 

2,500 GBP

Lot 87 POA
A MAHOGANY MUSIC CABINET fitted five long drawers with fall fronts, brass handles and on cabriole legs, 53cm wide x 

106cm high

100 GBP - 200 

GBP

Lot 88 POA A VICTORIAN MAHOGANY BILLIARDS SCORE BOARD by Burroughes & Watts, 19 Soho Square, London, 91 x 51cm
100 GBP - 200 

GBP

Lot 89 POA A VICTORIAN MAHOGANY BILLIARDS SCORE BOARD by Burroughes & Watts, London, 88 x 55cm
100 GBP - 200 

GBP

Lot 90 POA
A COLLECTION OF SNOOKER AND BILLIARDS EQUIPMENT TO INCLUDE two framed Rules of The Game, two cue rests, 

six billiard cues, three cue racks, a set of billiard balls, table brush, chalk pulleys etc

100 GBP - 200 

GBP

Lot 91 POA
AN ANTIQUE OAK ESTATE CUPBOARD, the interior fitted an arrangement of small drawers enclosed by panelled doors 

with arched decoration and foliate and column motif, 153cm wide x 134cm high

150 GBP - 250 

GBP

Lot 92 POA
AN 18TH CENTURY IRON AND BRASS KETTLE STAND with carrying handle and on four splay legs with stretcher support, 

22cm wide

200 GBP - 300 

GBP

Lot 93 POA A 19TH CENTURY COOPERED OAK FIRE BUCKET with rope and leather handle and Royal Coat of Arms, 29cm high
200 GBP - 300 

GBP



Lot 94 22.95
A BRASS CARRIAGE CLOCK retailed by Asprey, Bond Street, London with white enamel dial and Roman numerals and 

outer leather case and a related photograph, 11cm high

250 GBP - 350 

GBP

Lot 95 POA A LARGE OLD PERSIAN CARPET with all over foliate decoration within a wide blue ground border
300 GBP - 500 

GBP

Lot 96 POA APPROXIMATELY THIRTY STRINGED INSTRUMENT BOWS of varying size and age
100 GBP - 200 

GBP

Lot 97 22.95
A LATE 18TH CENTURY OVAL SILK NEEDLEWORK PICTURE depicting a country house in a wooded landscape, 14.5 x 

10cm, framed; together with a circular enamel plaque of two classical maidens, 4cm diameter (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 98 22.95
A COLD PAINTED MINIATURE BRONZE of two frogs seated under an umbrella reading a newspaper, circa 1900, 

probably Austrian

50 GBP - 100 

GBP

Lot 99 22.95 A CONTINENTAL COLD CAST BRONZE INK STAND in the form of a cat, indistinctly stamped, circa 1900, 16cm long
150 GBP - 250 

GBP

Lot 100 22.95 A SMALL CLASSICAL BISQUE PORCELAIN BUST of Venus on a gilded ceramic base with underglaze blue mark, 11cm high
100 GBP - 200 

GBP

Lot 101 POA
A CONTINENTAL PORCELAIN BOWL AND COVER ON STAND painted with dancing reveller's in a pastoral landscape with 

encrusted foliate decoration, stand 19cm diameter

200 GBP - 300 

GBP

Lot 102 22.95
AN 18TH CENTURY MINIATURE CHILD'S SAMPLER by Mary Drury, Liverpool 1774, 8cm square and another perhaps 

colonial miniature sampler, 8cm square (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 103 69.95
A PAIR OF KUTANI STYLE PORCELAIN TABLE LAMPS of bottle form with foliate decoration on wooden bases, vase 31cm 

high

80 GBP - 120 

GBP

Lot 104 22.95 AN OLD PAINTED PLASTER FIGURE of Napoleon in classic pose on a stepped base, 27cm high
50 GBP - 100 

GBP

Lot 105 30.95
A PAIR OF CHINESE CARVED SOAP STONE TEMPLE LIONS each in a seated position on a rectangular stepped plinth, 

17cm high

50 GBP - 100 

GBP

Lot 106 POA
A GERMAN CARVED AND TURNED IVORY POSY HOLDER in the form of a cherub with associated glass flute, inscribed on 

the base Weihmachten 1895, 12cm high excluding flute

300 GBP - 500 

GBP

Lot 107 30.95
A PAIR OF CHINESE BLUE GROUND TAPERING PORCELAIN VASES with inset lids and scrolling foliate decoration and pink 

and green enamels, 30cm high

100 GBP - 200 

GBP

Lot 108 79.95 A MIDDLE EASTERN ENAMELLED COPPER TRAY with figure and foliate decoration, 60cm diameter
20 GBP - 40 

GBP

Lot 109 22.95 A NAPLES PORCELAIN GROUP of lovers with a bird cage seated on a naturalistic base, 16cm high
50 GBP - 80 

GBP

Lot 110 POA A JAPANESE PORCELAIN FIGURE of a boy kneeling with a bowl with polychrome enamel decoration, 16cm high
30 GBP - 50 

GBP

Lot 111 79.95
A TEKKE WINE GROUND RUG decorated three rows of guls within a multiple border, 189 x 116cm and an Eastern red 

ground rug with lattice decoration, 145 x 86cm (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 112 POA A BETTS'S PATENT PORTABLE GLOBE, an expanding silk and wire frame terrestrial globe in original tube
150 GBP - 250 

GBP

Lot 113 POA
A VICTORIAN OAK AND BRASS BOUND DEED BOX with inset brass handles and brass plaque inscribed S. Christie-Miller 

Esq No. 36, 33cm square

40 GBP - 80 

GBP

Lot 114 22.95
A BAVARIAN CARVED WOODEN SILHOUETTE HEAD of a man smoking a pipe and four ceramic dishes in the form of 

cabbage leaves (5)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 115 POA
A 17TH CENTURY STYLE FAIENCE BLUE AND WHITE POTTERY JUG with pewter lid, 31cm high and two Chinese blue and 

white ginger jars (3)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 116 POA
AN ANTIQUE IRON MODEL of a cannon on wooden carriage, 31cm long and another similar, probably Russian, signed 

on the base, 24cm long (2)

200 GBP - 400 

GBP

Lot 117 POA
A MAHOGANY TWO TIER OCCASIONAL TABLE with eight sided top, stamped and labelled James Shoolbred & Co, 

Tottenham House, Tottenham Court Road, London, 75cm wide

100 GBP - 200 

GBP

Lot 118 POA
A GERMAN BRONZE MEDALLION commemorating the sinking of the Lusitania after a design by Karl Goetz with 

accompanying paperwork contained within an old leather purse. This medallion appears to be a propaganda copy 

produced during World War I

50 GBP - 100 

GBP

Lot 119 POA AN ANTIQUE FRUITWOOD DOUBLE SCREW BOOK PRESS with turned handles on a rectangular base, 43cm wide
20 GBP - 40 

GBP

Lot 120 POA
A CONTINENTAL WOODEN AND METAL BOOKCASE with single screw, 25cm wide and another rectangular double 

screw wooden press, 46cm wide (2)

20 GBP - 40 

GBP

Lot 121 POA AN 18TH CENTURY WOODEN CYLINDRICAL SALT MORTAR with ring turned decoration and iron pestle, 24cm high
20 GBP - 40 

GBP

Lot 122 POA
A COLLECTION TO INCLUDE eleven old pairs of steel scissors, approximately twenty drawing rules, a number of note 

and card cases and a set of kitchen or shop scales with three boxes of weights

50 GBP - 100 

GBP

Lot 123 POA A COLLECTION OF FIVE OLD LEATHER DOCTORS OR TRAVEL CASES
30 GBP - 50 

GBP

Lot 124 POA A SIMILAR COLLECTION BUT SIX
30 GBP - 50 

GBP

Lot 125 POA
A GEORGIAN PROVINCIAL MAHOGANY BUREAU with fitted interior enclosed by a fall front, four drawers below, turned 

knobs and bracket feet, 89.5cm wide

50 GBP - 150 

GBP

Lot 126 22.95
AN ABSTRACT PLASTER SCULPTURE of figure form on wooden plinth, signed with a monogram H.A., 27cm high; 

together with an alabaster figure of eight carving, 15cm wide (2)

60 GBP - 80 

GBP

Lot 127 40.95 AN ALABASTER SCULPTURE representing a conjoined male and female figure on a wooden plinth, 54cm high
150 GBP - 250 

GBP

Lot 128 22.95
A VELLUM LEAF from a Book of Hours, label verso Canterbury England 1350, double-sided and in a modern frame, 16 x 

11.5cm

100 GBP - 200 

GBP

Lot 129 22.95 AN OLD BRONZE SCULPTURE AFTER THE ANTIQUE representing a mythological mask, 8cm on a wooden plinth
60 GBP - 80 

GBP



Lot 130 22.95
TWO 19TH CENTURY RENAISSANCE STYLE BRONZE RECTANGULAR PLAQUES with classical figure decoration, indistinctly 

inscribed, 14 x 10cm and 12 x 10cm (2)

100 GBP - 200 

GBP

Lot 131 22.95 A RENAISSANCE STYLE BRONZE TABLE BELL with raised decoration of perhaps the Twelve Apostles, 12.5cm high
100 GBP - 200 

GBP

Lot 132 22.95 A SET OF EIGHT LIGNUM VITAE INDOOR BOWLS with bone inset numerals with jack (9)
40 GBP - 80 

GBP

Lot 133 POA A MONT BLANC MEISTERSTUCK FOUNTAIN PEN with 14ct gold nib in original box
50 GBP - 100 

GBP

Lot 134 POA A CROSS FOUNTAIN PEN with 14ct gold nib in original box
40 GBP - 60 

GBP

Lot 135 POA
A HEAVY BRONZE MEDALLION commemorating the opening of the New Coal Exchange opened October 30th 1840 by 

HRH Prince Albert, .8cm diameter contained within original leather box, labelled B. Wyon Medallist, Regent Street

50 GBP - 100 

GBP

Lot 136 22.95 A GRAND TOUR MINIATURE ALABASTER MODEL of the Pantheon on a shaped base, 9cm high
40 GBP - 60 

GBP

Lot 137 22.95 A MIDDLE EASTERN METAL SPUR with stylised foliate collar, 22cm long
40 GBP - 80 

GBP

Lot 138 22.95 A COLLECTION OF BONE ALPHABET LETTERS in an Indian painted circular box and cover, 11cm diameter
30 GBP - 50 

GBP

Lot 139 POA
AN ANTIQUE OAK CHEST of two short and three long drawers with engraved brass escutcheons and swan neck handles 

on bun feet, 100cm wide

150 GBP - 250 

GBP

Lot 140 POA A PAIR OF REGENCY MAHOGANY DINING CHAIRS with rope twist backs, drop in seats and sabre forelegs
40 GBP - 60 

GBP

Lot 141 30.95
A 19TH CENTURY FRENCH POLISHED SLATE AND VARIEGATED MARBLE LIBRARY CLOCK, the striking mechanism with 

Roman numerals signed Manning Paris, the case with classical column pilasters and rectangular stepped base, 41cm 

high

150 GBP - 250 

GBP

Lot 142 POA
AN EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY TEN DRAWER MUSIC CABINET with folding drawer fronts and brass handles on 

cabriole legs, 53cm wide x 118cm high

150 GBP - 250 

GBP

Lot 143 POA
A VICTORIAN ROSEWOOD FRAME ARMCHAIR with shaped back, serpentine front and turned and fluted forelegs 

upholstered in pattern material, 68cm wide

100 GBP - 200 

GBP

Lot 144 94.95
AN EASTERN, SERABEND STYLE, RED GROUND RUNNER with a repeating central boteh within a triple border, 314 x 

110cm

80 GBP - 120 

GBP

Lot 145 POA
AN EDWARDIAN MAHOGANY SQUARE ENVELOPE CARD TABLE with inlaid decoration, green baize playing surface, one 

drawer and on tapering legs, 50cm square

100 GBP - 200 

GBP

Lot 146 POA
A CONTINENTAL ROSEWOOD LADY'S WRITING TABLE with specimen wood parquetry top over a fitted frieze drawer on 

barley twist supports, 73cm wide

120 GBP - 180 

GBP

Lot 147 POA
A 19TH CENTURY MAHOGANY BOOKCASE CONSTRUCTED IN TWO SECTIONS, the upper half with three adjustable 

shelves enclosed by glazed panelled doors with gothic tracery and with two short and one long drawer below on ogee 

bracket feet, 193cm high x 103cm wide

200 GBP - 400 

GBP

Lot 149 POA
A GEORGE III MAHOGANY SECRETAIRE BOOKCASE, the interior of the upper half fitted three adjustable shelves 

enclosed by astragal glazed doors, the interior fitted pigeon holes and short drawers enclosed by a fall front with 

cupboards below, rosewood and boxwood crossbanding and on bracket feet, 124cm wide

500 GBP - 700 

GBP

Lot 148 POA
AN 18TH CENTURY STYLE MAHOGANY AND SATINWOOD INLAID ARMCHAIR with splat back, serpentine front on 

cabriole legs upholstered in petit point needlework, 56cm wide

100 GBP - 200 

GBP

Lot 150 POA
A PAIR OF MAHOGANY PIER CABINETS each with brass galleried top, two drawers and open adjustable shelves with 

fluted pilasters on tapering turned legs, 108cm wide x 93cm high x 21cm deep

300 GBP - 500 

GBP

Lot 151 POA
A GEORGE III MAHOGANY RECTANGULAR SIDE TABLE having a moulded top, one long drawer with brass handles and 

escutcheons on cabriole legs and pad feet, 81cm wide x 54.5cm deep x 70cm high

300 GBP - 500 

GBP

Lot 152 POA A VICTORIAN WALNUT FRAME SQUARE DRESSING STOOL on cabriole legs, 50cm
50 GBP - 100 

GBP

Lot 153 POA
A VICTORIAN MAHOGANY WELLINGTON CHEST of five long drawers with turned knobs and locking pilasters on a 

rectangular plinth, 63.5cm wide x 120cm high

300 GBP - 500 

GBP

Lot 154 POA
A PAIR OF GEORGE III PAINTED PINE HALL CHAIRS with coat of arms and motto Fidei. Tenax, with dish seats and splay 

supports, 37cm wide x 94cm high

200 GBP - 400 

GBP

Lot 155 POA
A GEORGE III MAHOGANY SECRETAIRE BOOKCASE, the glazed upper half fitted adjustable shelves, the fitted interior 

with pigeon holes and short drawers enclosed by a fall front with boxwood line inlay, drawers below and brass ring 

handles on bracket feet, 105cm wide

300 GBP - 500 

GBP

Lot 156 POA
A REGENCY ROSEWOOD THREE DIVISIONAL CANTERBURY with foliate carved decoration, one long drawer and ring 

turned legs on castors, 47.5 x 33cm

100 GBP - 200 

GBP

Lot 157 POA
A REGENCY MAHOGANY SOFA TABLE with two frieze drawers, brass ring handles and splay legs with ring turned 

stretchers, 20cm wide, closed

100 GBP - 200 

GBP

Lot 158 94.95
A PAIR OF VICTORIAN MAHOGANY TORCHERES each with rope twist baluster column on carved tripod bases with 

foliate decoration, 130cm high

100 GBP - 200 

GBP

Lot 159 POA
A GEORGE III MAHOGANY OVAL DROP LEAF SUPPER TABLE with crossbanded top, boxwood line inlay and on six square 

tapering legs, stamped 11054, 138 x 94cm

100 GBP - 200 

GBP

Lot 160 POA
AN 18TH CENTURY DUTCH MARQUETRY VITRINE, the glazed upper half with carved cornice on a serpentine bombÃ© 

base with four long graduated drawers and canted corners, all over scrolling foliate decoration, 86cm wide

1,000 GBP - 

1,500 GBP

Lot 161 POA
A GEORGE III MAHOGANY BREAK FRONT BOOKCASE, the interior of the upper half fitted adjustable shelves and 

drawers enclosed by four astragal glazed doors, the cupboards below with moulded panelled doors on a plinth base, 

perhaps some alteration, 197cm wide x 210cm high

1,000 GBP - 

2,000 GBP



Lot 162 34.95
AN 18TH CENTURY CHINESE PORCELAIN TEAPOT with monogram armorial and polychrome enamels, 10cm high, a 

matching tea caddy and cover, 13cm high, a set of three 18th Century Chinese porcelain bowls with famille rose 

enamel, 17.5cm diameter and two further Chinese bowls (7)

50 GBP - 150 

GBP

Lot 163 22.95
A MEISSEN PORCELAIN FIGURE of a seated girl holding a book on a circular base, 15.5cm high, and a continental 

porcelain candlestick in the form of a seated eastern figure holding a bird, 13cm high (2)

100 GBP - 200 

GBP

Lot 164 22.95
A CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE of a mandolin player with polychrome enamel decoration, 23cm high and a pair of 

19th Century continental porcelain figures of a boy and girl with underglaze mark, 18cm high (3)

40 GBP - 80 

GBP

Lot 165 22.95
A PAIR OF MEISSEN PORCELAIN SWEETMEAT BOWLS each in the form of a boy and girl seated by a scallop shell with 

polychrome foliate decoration on a scrolling base, 25cm wide x 15.5cm high

150 GBP - 250 

GBP

Lot 166 40.95
A COLLECTION OF EIGHTEEN PIECES OF 19TH AND 20TH CENTURY DECORATIVE CERAMICS TO INCLUDE a Meissen 

porcelain teapot, a faience figure of Napoleon, six porcelain boxes, chamber stick etc

50 GBP - 150 

GBP

Lot 167 POA
A WORCESTER STYLE LAZY SUSAN, comprising four quarter dishes, a bowl and cover and a circular dish with oriental 

pheasant decoration on a dark blue ground and on a mahogany stand with brass handles, 45cm diameter

100 GBP - 200 

GBP

Lot 168 POA
A CHINESE LACQUERED GAMING BOX with painted flower and butterfly decoration containing five boxes with 131 

mother of pearl counters, carved trays and two whist markers, 30cm wide

100 GBP - 200 

GBP

Lot 169 34.95
A PAIR OF 18TH CENTURY GLASS FLUTES with engraved foliate decoration and cotton twist stem, 7.5cm high, an ale 

glass with baluster stem and circular base, 15cm high and a continental tall glass candle holder with twisted stem, 

31cm high (4)

70 GBP - 120 

GBP

Lot 170 69.95
A SPODE IRONSTONE DESSERT SERVICE with iron red and cobalt blue foliate decoration consisting of eight scallop shell 

side dishes, twelve side plates, three oval dishes, three tureens on two stands and four serving dishes

200 GBP - 300 

GBP

Lot 171 22.95 A 19TH CENTURY LACE FAN with foliate decoration and pierced mother of pearl guards and another similar (2)
20 GBP - 40 

GBP

Lot 172 POA
A LATE 19TH CENTURY CHINESE, CANTONESE CARVED IVORY CARD CASE, 9.5 x 5.8cm, and a Shibyama oval lacquered 

box and cover with landscape decoration, 10.5 x 7.8cm (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 173 POA
A CHINESE BLUE AND WHITE BALUSTER VASE AND COVER with cherub blossom decoration, 29cm high and a similar 

ginger jar, 13cm high (2)

40 GBP - 80 

GBP

Lot 174 POA
AN OVAL PHOTOGRAPHIC MINIATURE contained within a folding leather case, 15 x 10cm and an Order of the British 

Empire silver gilt medal by Garrard & Co in leather case (2)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 175 149.95 A PAIR OF EBONISED AND GILDED WALL MIRRORS with bevelled glass, shelf and pierced brackets, 62 x 24cm
70 GBP - 150 

GBP

Lot 176 POA
A VICTORIAN BURR WALNUT AND BRASS BOUND TABLE DESK, a parquetry similar example and a walnut dome top tea 

caddy (3)

40 GBP - 60 

GBP

Lot 177 POA
A LATE VICTORIAN LEATHER VANITY CASE, the interior fitted with glass bottles with silver plated lids, with inset handle, 

26cm wide and a leather correspondence box with silver mounts, 32cm wide (2)

40 GBP - 80 

GBP

Lot 178 40.95 A RECONSTITUTED STONE HEAD after the Antique of a classical male subject, 42cm high
120 GBP - 150 

GBP

Lot 179 POA
A SOUTH INDIAN, TAMIL NADU SQUARE WOODEN FOOT STOOL, inset a diamond shaped foliate ceramic tile on short 

cabriole legs and hoof feet, 35cm square and a further rectangular foot stool on chamfered legs, 58cm wide (2)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 180 22.95 AN IRON DOOR STOP OR FIRE DOG in the form of a sphinx on a rectangular stepped plinth, 54 x 19cm
40 GBP - 60 

GBP

Lot 181 POA
AN ANTIQUE, COLONIAL, CARVED WOODEN PANEL depicting a central Deity surrounded by birds and animals within an 

acanthus scrolling border on stile supports, 86 x 64cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 182 POA
AN ANGLO INDIAN EBONY AND BONE INLAID CORRESPONDENCE CABINET, the interior with fall front enclosed by panel 

doors with interior divisions and drawer below, scrolling foliate and pilaster decoration on bun feet, 43cm high x 36cm 

wide

600 GBP - 800 

GBP

Lot 183 POA AN ANGLO INDIAN, PROBABLY GOA, WOODEN CROWN with gilded and pastel blue ornament, 27cm diameter
100 GBP - 200 

GBP

Lot 184 POA
AN INDIAN SHEESHAM WOOD CORRESPONDENCE BOX with sectional interior and hinged rising lid and bone inlaid bird 

and foliate decoration, 30cm wide

150 GBP - 250 

GBP

Lot 185 POA
AN INDIAN SANDALWOOD AND MICRO MOSAIC TABLE CABINET, the interior fitted two shelves enclosed by panelled 

doors with stylised decoration on small brass bun feet, 23cm wide x 28cm high

60 GBP - 80 

GBP

Lot 186 POA
AN ETHIOPIAN SILVER COLOURED METAL COPTIC CROSS with pierced decoration and inscription, perhaps in Ge'ez, 53 x 

29cm, old repairs and on a perspex stand

800 GBP - 

1,200 GBP

Lot 187 POA TWO ETHIOPIAN WOODEN HAND HELD CROSSES each with stylised decoration, 37cm and 30cm long (2)
70 GBP - 150 

GBP

Lot 188 POA A CEYLON WOODEN WORK BOX in the form of a tortoise with parquetry decoration and inner lid, 29cm long
100 GBP - 200 

GBP

Lot 189 POA AN ALABASTER BOX AND COVER with geometric inlay on claw feet, 18cm wide
40 GBP - 60 

GBP

Lot 190 POA
A GROUP OF THREE INDIAN BRONZE PALANQUIN FINIALS OR HANDLES of stylistic mythological creature form mounted 

on wooden stands, 26cm to 10cm long (3)

150 GBP - 250 

GBP

Lot 191 30.95
AN ANTIQUE INDIAN WHITE MARBLE FRAGMENT in the form of a stylised elephant on a plinth, perhaps from a Jain 

temple, 23cm high and 17cm wide

70 GBP - 150 

GBP

Lot 192 POA AN INDIAN ISLAMIC MARBLE FRAGMENTARY CARVING of a mosque with arched decoration, 14cm wide x 12cm high
50 GBP - 80 

GBP

Lot 193 POA
A PAIR OF CHINIOT (PUNJAB) KOFTGARI WORK CANDLESTICKS with waxed trays, baluster stems and circular stepped 

bases, 17cm high

200 GBP - 400 

GBP

Lot 194 94.95 A PAIR OF OLD KASHMIRI PAINTED BELLOWS with polychrome flower decoration and studded leather, 102cm long
300 GBP - 400 

GBP



Lot 195 POA AN OTTOMAN WALKING CANE with silver wirework decoration and ebonised knob, 87cm long
100 GBP - 200 

GBP

Lot 196 POA A CEYLON EBONY WALKING CANE with scrolling bird head handle and bone inlay, 91cm long
200 GBP - 300 

GBP

Lot 197 POA
AN INDIAN HORN SWAGGER STICK OR BATON of tapering form and constructed in sections with polychrome inlay, 

64.5cm long

60 GBP - 80 

GBP

Lot 197A POA AN ORIENTAL WALKING STICK of tapering form, the handle carved with the head of a Chinese Immortal, 89cm long
30 GBP - 50 

GBP

Lot 198 40.95 A SHONA TRIBE (ZIMBABWE) POLISHED STONE MODEL of a Bateleur eagle, perched with closed wings, 55cm high
200 GBP - 300 

GBP

Lot 199 POA
A GROUP OF THREE WHALERS CARVED BONE MODELS of whales each mounted on painted rectangular plinth, 18cm to 

13cm long

300 GBP - 500 

GBP

Lot 201 22.95 A CEYLON PAINTED FESTIVAL MASK with extended eyes and flared nose (losses) on a wooden stand, 16 x 17cm
50 GBP - 100 

GBP

Lot 200 POA
A GROUP OF THREE PITCAIRN ISLANDS WOODEN CARVINGS including a flying fish stamped Greetings from Pitcairn 

Island made by Lancy Christian on a turned wooden stand, 41cm long, a puffer fish signed with initials, 27cm long and a 

turtle stamped Greetings from Pitcairn Island, 17cm long (3)

300 GBP - 500 

GBP

Lot 201A 22.95 A RARE NEPALESE CARVED FUNGHI MASK of naturalistic form, 21 x 19cm
100 GBP - 200 

GBP

Lot 202 POA A COLLECTION OF FIVE OLD MUSEUM COLLECTION ANIMAL TUSKS, three with collection labels, 36cm to 18cm long
100 GBP - 150 

GBP

Lot 203 POA
A SOUTH AFRICAN KNOB KERRY with copper wirework decoration, 83cm long and two animal hair fly whisks, one with 

horn handle (3)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 204 POA A NORTH AMERICAN, HURON, BIRCH BARK CARD CASE with moose hair foliate decoration, 9.5 x 6.5cm
100 GBP - 200 

GBP

Lot 205 94.95 AN AFRICAN, CONGOLESE, BASKET WORK SHIELD with geometric decoration and wooden handle, 130 x 44cm
150 GBP - 250 

GBP

Lot 206 22.95 AN OLD AFRICAN TRIBAL CARVED WOOD FIGURE of a male with upturned arms, 7.5cm high
50 GBP - 150 

GBP

Lot 207 POA
A COLLECTION OF NINE ARCTIC CIRCLE PEOPLES HARDSTONE CARVINGS of natives, animals and birds, largest 13cm 

high

150 GBP - 250 

GBP

Lot 208 22.95 AN ANCIENT CLAY FRAGMENT in the form of a male face, possibly South American, 8.5cm high on a wooden plinth
100 GBP - 200 

GBP

Lot 209 30.95 AN ANTIQUE AFRICAN CIRCULAR TRIBAL STOOL on stylised elephant trunk supports, 24cm diameter
50 GBP - 100 

GBP

Lot 210 22.95 A YORUBA TRIBAL FEMALE FIGURE with carved head dress on a circular base, 28cm high
50 GBP - 80 

GBP

Lot 211 22.95 A YORUBA CARVED FEMALE FIGURE with applied beadwork and painted decoration, 54.5cm high
50 GBP - 100 

GBP

Lot 212 22.95 A BAULE CARVED WOODEN MALE FIGURE on a naturalistic base, 28cm high
50 GBP - 100 

GBP

Lot 213 POA
A BALINESE KELIKI SCHOOL MINIATURE PAINTING possible figures and dragons in a forest, indistinctly signed and dated 

'88, 7.5 x 6.5cm

50 GBP - 100 

GBP

Lot 214 22.95 A CONGO, SONGYE TRIBE WOODEN MASK with stylised incised decoration, 43 x 25cm
70 GBP - 150 

GBP

Lot 215 POA A COLLECTION OF SIX ZULU ASSEGAI SPEARS, two fly swats and a Zulu snuff gourd (9)
50 GBP - 150 

GBP

Lot 216 POA TWO MASAI SEMES, one with a sheath, four further spears, two beaded necklaces and a witch doctors charm (9)
50 GBP - 150 

GBP

Lot 217 22.95 A COLLECTION OF FOUR FULANI TRIBE WEDDING BLANKETS with symbolic decoration
40 GBP - 80 

GBP

Lot 218 30.95
A COLLECTION OF TRIBAL ARTEFACTS TO INCLUDE a female carved figure, three further figures, a rack and wooden 

spoon with decorated handle (6)

50 GBP - 150 

GBP

Lot 219 22.95 A NOMADIC WOVEN LONG TRAVELLING POUCH with stylised polychrome woollen decoration
50 GBP - 150 

GBP

Lot 220 POA 11 BOTTLES OF CH. CISSAC, HAUT-MEDOC 1982
80 GBP - 120 

GBP

Lot 221 22.95 1 BOTTLE (75CL) VEUVE CLICQUOT PONSARDIN 1934 (LOW SHOULDER)
60 GBP - 80 

GBP

Lot 222 40.95

2 BOTTLES (75CL) ARBOLS-PUPILLIN 2000 ROSÃ‰ 

2 BOTTLES (75CL) ARBOIS, HENRI MAIRE 1996 

1 BOTTLE (75CL) ARBOIS, 2003 ROSÃ‰ 

1 BOTTLE (75CL) JULES VERNE, ARBOLS (6)

50 GBP - 80 

GBP

Lot 223 22.95
20 X CUBAN CIGARS INCLUDING DAVIDOFF DOM PERIGNON; BOLIVAR CENTENARY SELECTION; PARTAGAS 2001 

EDITONE LIMTADA; HOYA DE MONTEREY DOUBLE CORONA; PUNCH DOUBLE CORONA (20)

150 GBP - 250 

GBP

Lot 224 22.95 A SELECTION OF 20 CUBAN BANDED AND UNBANDED CIGARS AND A SELECTION OF 11 CUBAN UNBANDED CIGARS (31)
150 GBP - 250 

GBP

Lot 225 22.95 16 X SOUTH AMERICAN CIGARS INCLUDING PADRONS ANNIVERSARY SERIES 1964 (16)
80 GBP - 120 

GBP

Lot 226 22.95 14 X SOUTH AMERICAN CIGARS INCLUDING AVO UVEZIAN (14)
50 GBP - 100 

GBP

Lot 227 22.95 18 X SOUTH AMERICAN CIGARS INCLUDING BADGE OF HONOUR (18)
80 GBP - 120 

GBP



Lot 228 22.95 16 X CUBAN AND SOUTH AMERICAN CIGARS INCLUDING LA FLOR DI CANO (16)
80 GBP - 120 

GBP

Lot 229 22.95 A BOX OF 19 CUBAN RAMON ALLONES SPECIALLY SELECTED, BOX CODE SEPT 01 FSC 01 (19)
150 GBP - 250 

GBP

Lot 230 22.95 A BOX OF 5 X EXHIBICION NO. 4 CUBAN ROMEO AND JULIETA, BOX CODE A....S APRIL '04 (5)
30 GBP - 50 

GBP

Lot 231 30.95 A BOX OF 6 X CUBAN DIPLOMATICOS NO. 2 VINTAGE - ARA MARCH '02 (6)
60 GBP - 80 

GBP

Lot 232 22.95 A BOX OF 6 X BOLIVAR INMENSAS, CODE FP6 1997 (6)
40 GBP - 60 

GBP

Lot 233 22.95 A BOX OF 20 X HONDURAS CARLOS TORANO RESERVA SELECTA ROBUSTO (20)
100 GBP - 200 

GBP

Lot 234 POA
A BOX OF 10 X BUENA COSECHA GRAN RESERVA, CENTRAL AMERICA CIGARS 

A BOX OF 2 X AVO UVEZIAN 77 LTD EDITION HAND MADE FROM DOMINICAN REPUBLIC 

AND A BOX OF 5 X BUENA COSECHA, HALF JERABOAM, HAND MADE IN CENTRAL AMERICAN (17)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 235 POA
A SELECTION OF VARIOUS CIGARS INCLUDING RAJAH CIGARS PERFECTOS; VARANO DE LUXE (THREE IN BOX); 

MARCELLA CIGARS BOX OF 4 CHICAS CIGARS; CRITERION JUNIOR CIGARS AND CUESTA - REY PYRAMID NO. 9 (3 IN 

BOX); MARCELLA THREE WHIFFS

30 GBP - 50 

GBP

Lot 236 94.95

A COLLECTION OF 17 BOTTLES (75CL) OF FINE WINE VIZ:- 

1 X CHATEAU SAINT-ANDRE-BELLEVUE (LALANDE DE POMEROL) 

1 X DOMAINE CONSTANT (BERGERAC ROUGE) 1992 

1 X CHATEAU RETY (COTES DE BOURG) 1985 

1 X DOMAINE DE LUSQUENEAU) 1988 

1 X CHATEAU BLAIGNAN (MEDOC) 1985 

1 X CHATEAU LA TOUR DE MONS (MARGAUX) 1983 

1 X PREMIER DE LICHINE (BORDEAUX) 1995 

1 X CHATEAU MONTREMBLANT (SAINT EMILION) 1989 

1 X CHATEAU DU PETIT PUCH (BORDEAUX) 1991 

1 X DOMAINE EMILE JUILLOT (MERCUREY 1er CRU) 1994 

1 X POISSEGUIN SAINT-EMILION 

1 X CHATEAU ROSALCY (LALANDE DE POMEROL) 1998 

1 X CHATEAU LESTAGE (SAINT EMILION) 1992 

1 X CARTA ROJA (MONASTRELL) 2005 

2 X CHATEAU COUFRAN 1986 

1 X CHATEAU LE FOURNAS BERNADOTTE 1974 (17)

80 GBP - 150 

GBP

Lot 237 69.95

A COLLECTION OF 7 BOTTLES (75CL) OF FINE WINE VIZ:- 

1 X CHATEAU BISTON BRILLETTE (MOULIS) 1973 

1 X COTES DE BORG (HAUT MEURET) 1988 

1 X CHATEAU LION NOIR (HAUT LAUNAY) 1982 

1 X CHATEAU HAUT GUILLEBOT BORDEAUX 1988 

1 X CHATEAU DE ROQUEFEUILLE COTE DE PROVENCE 1990 

1 X CHATEAU CRUSQUET SABOURIN 1976 (COTE DE BLAYE) 

1 X CHATEAU LES OLIVOUX (MONBAZILLAC) 1985 (7)

40 GBP - 80 

GBP

Lot 238 40.95 6 BOTTLES (75CL) CÃ”TES DU RHÃ”NE, E GUIGAL 2010
20 GBP - 40 

GBP

Lot 239 29.95
1 BOTTLE (70CL) PORT ELLEN SINGLE MALT WHISKY 1983 IN PRESENTATION CASE 

1 BOTTLE (70CL) PORT ELLEN MALT WHISKY VINTAGE 1979 IN PRESENTATION CASE (2)

150 GBP - 200 

GBP

Lot 240 30.95
1 BOTTLE (70CL) MILLBURN SINGLE MALT WHISKY 1974 BOTTLED BY BLACKADDER 2003 

1 BOTTLE (70CL) GLEN ALBYN SINGLE MALT WHISKY 1974 BOTTLED BY BLACKADDER 2001 

1 BOTTLE (70CL) GLEN MHOR 1980 BOTTLED 2002 (3)

150 GBP - 200 

GBP

Lot 241 29.95
1 BOTTLE (70CL) BRORA SINGLE MALT WHISKY 1981 BOTTLED 2002 

1 BOTTLE (70CL) GLENKINCHIE SINGLE MALT WHISKY 12 YEAR OLD (2)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 242 94.95 1 CASE, 12 BOTTLES (75CL) WARRES 1983 VINTAGE PORT
200 GBP - 300 

GBP

Lot 243 94.95 1 CASE, 12 BOTTLES (75CL) BERRY BROS & RUDD 1977 VINTAGE PORT
200 GBP - 300 

GBP

Lot 244 94.95 1 CASE, 12 BOTTLES (75CL) BERRY BROS & RUDD 1977 VINTAGE PORT
200 GBP - 300 

GBP

Lot 245 69.95 12 BOTTLES (75CL) WARRES 1977 VINTAGE PORT
200 GBP - 300 

GBP

Lot 246 POA
A CHAMPAGNE TAP with H.R. patent mark, a silver bottle stopper 1891 Sheffield by William Padley & Son, a Farrow & 

Jackson Ltd 1878 patent stopper, an Apollinaris stopper and a further stopper (5)

40 GBP - 60 

GBP

Lot 247 POA
A BRASS AND STEEL STRAIGHT PULL CORKSCREW with a Henshall style button brush turned wooden handle and a 

further wooden handle corkscrew with split helix and loose brush (2)

40 GBP - 60 

GBP

Lot 248 POA
AN 18TH CENTURY BOYLE PATTERN TURNED IVORY HYDROMETER in two parts and measuring one to fourteen, 14cm 

long

200 GBP - 300 

GBP

Lot 250 94.95 6 BOTTLES (75CL) CÃ”TES DU RHÃ”NE, E GUIGAL 2010
20 GBP - 40 

GBP

Lot 249 94.95 6 BOTTLES (75CL) CHÃ‚TEAU DE FIEUZAL GRAND CRU CLASSÃ‰ DE GRAVES 2008 IN WOODEN CASE
40 GBP - 60 

GBP

Lot 251 94.95 19 HALF BOTTLES (375ML) 2006 CHABLIS DOMAINE JEAN COLLET & FILS
70 GBP - 90 

GBP

Lot 252 94.95 A PUNCH HAVANA CIGAR DISPLAY CABINET with glazed door. 48cm High & 20cm Wide
30 GBP - 60 

GBP



Lot 253 149.95
LUMB STOCKS RA AFTER DANIEL MACLISE RA 

'Wellington and Blucher Meeting after the Battle of Waterloo' from the original wall painting in the Palace of 

Westminster, folds and tears in an oak frame, 54 x 131cm overall

200 GBP - 400 

GBP

Lot 254 30.95 A PAIR OF JAPANESE WOOD BLOCK PRINTS of figure subjects signed, 36 x 24cm
50 GBP - 100 

GBP

Lot 255 40.95 A MONOCHROME PRINT of a colonial procession with elephants passing through a triumphal arch, 34 x 46cm, framed
40 GBP - 80 

GBP

Lot 256 30.95
A PAIR OF 19TH CENTURY COLONIAL WATERCOLOURS of 'Up Country' Indian scenes, perhaps Assam depicting a 

bungalow and a temple in a rural landscape, 12 x 27cm and 13.5 x 23.5cm, framed (2)

200 GBP - 400 

GBP

Lot 257 30.95
AFTER DAVID WILKIE 

A pair, 'Sheik of Lebanon' and companion piece 'Sketch for the Nativity' dated 1840 and 1841, 38 x 30cm, framed

120 GBP - 180 

GBP

Lot 258 POA
AFTER DAVID ROBERTS (1796-1864) 

A group of five coloured engravings to include: Obelisk of Heliopolis 1839, Ruined Mosques in the desert west of the 

Citidel; Tomb of Aaron Summit of Mount Hor plus two others, variable size, framed (5)

100 GBP - 200 

GBP

Lot 259 30.95 A PAIR OF 19TH CENTURY PERSIAN MANUSCRIPT PAGES with figure decoration, water damaged, framed, 20cm square
50 GBP - 100 

GBP

Lot 260 40.95
LAMINET AFTER HENRY SINGLETON 

'The Last Effort and Fall of Tippo Sultaun' and 'The Assault and Taking of Seringapatam', a pair, engravings, hand-

coloured, 43 x 49cm (2)

200 GBP - 300 

GBP

Lot 261 POA
A COLLECTION OF SEVEN ORDNANCE SURVEY WORLD WAR II ARMY/AIR FORCE MAPS printed with various parts of 

Europe, all rolled and unframed (7)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 262 40.95
TWO COLOURED PRINTS AFTER DIGHTON 

'A View from The Swan Brew House, Oxford' and 'A Noble Student of Oxford', originally published 1807, framed, 49 x 

40cm overall (2)

60 GBP - 80 

GBP

Lot 263 40.95
AFTER JOHN PIPER 

Cathedral interior, watercolour, 55 x 37cm overall

40 GBP - 80 

GBP

Lot 264 40.95
AN EARLY 19TH CENTURY PORTRAIT of a girl with lace dress and red and white sash, three quarter length, oil on board 

with arched top and in gilt frame, 40 x 28cm overall

300 GBP - 500 

GBP

Lot 265 94.95
RICHARD DEMARCO 

St Andrew's Cathedral, print in colours, pencil signed and numbered 15/200, 21 x 94cm

40 GBP - 60 

GBP

Lot 266 34.95
EDMUND DYER 

Seated portrait of a gentleman in black top coat, oil on canvas, signed verso, 47 x 37cm in gilt frame; together with a 

silhouette portrait of a girl holding a red rose attributed to Ellen Dyer, 33 x 26cm, framed (2)

50 GBP - 100 

GBP

Lot 267 30.95
19TH CENTURY ITALIAN SCHOOL 

An English garden in a Tuscan landscape with villa, gardener's and figures promenading, oil on canvas, 15 x 22.5cm, 

framed

100 GBP - 200 

GBP

Lot 268 POA

A 19TH CENTURY SCRAP FOLIO PRINCIPALLY CONTAINING: European topographical lithographs and engravings; 'The 

Great Eastern' paddle steamer; Panorama du Chemin de Fer de la Vesdre - Liege a Aix-la-Chapelle; Chart of the North 

and Baltic Seas; Isometrical View of the Island and Fortifications of Cronstadt etc; and a few loose, with bookplate crest 

for 'Edward Jas. Maude'

100 GBP - 200 

GBP

Lot 269 POA
WILLIAM STRANG (1859-1921) 

Rudyard Kipling, etching, pencil signed in the margin, 35 x 25cm

100 GBP - 150 

GBP

Lot 270 POA
DAVID MURRAY SMITH (1865-1952) 

'Waterloo Bridge' and 'The Shot Tower, Thames Embankment', a pair, etchings, each pencil signed and titled in margin, 

the latter dated 1912, 9 x 18cm (2)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 271 34.95
HAROLD WYLLIE (1880-1973) 

Shipping in tranquil waters, etchings, a pair, each signed in pencil to margin, 18.5 x 23.5cm (2)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 272 34.95
A * P * THOMSON 

A cathedral doorway, etching, signed in pencil to the margin, 43 x 31cm; together with Herbert Hillier - etching titled 

'Bishop's Palace, Amiens' (2)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 274 34.95
AFTER M.C. ALEXANDER 

Field with oast houses, colour print, pencil signed in margin and numbered 446/850, 13 x 31cm; and companion, a pair 

(2)

20 GBP - 30 

GBP

Lot 273 POA
R.B. GODFREY AFTER PETER MONAMY 

Shipping off a promontory in a swell, engraving, 31 x 48cm; together with a marine print after Dominic Serres; and Jo 

Pennel 'St Paul's Wharf, London' (3)

40 GBP - 60 

GBP

Lot 275 44.95
AN OLD MASTER DRAWING after the 17th Century original depicting a naked oarsman, charcoal on blue paper, 52 x 

39cm

150 GBP - 250 

GBP

Lot 276 POA
A COLLECTION OF FIVE FRAMED PRINTS to include Christchurch College, Magdalen Hall, an etching by Leslie 

Greenwood - Little Marlow and two legal prints (5)

20 GBP - 30 

GBP

Lot 277 22.95
HENRY DAWE AFTER EDMOND BRISTOW 

'The Cat's Paw', mezzotint, hand-coloured, 23 x 31cm, unframed

40 GBP - 60 

GBP

Lot 278 POA
THREE 18TH CENTURY GERMAN OR AUSTRIAN MONOCHROME HUNTING PRINTS dated 1742 and 1753 in ebonised and 

gilded frames, 45 x 61cm overall

40 GBP - 60 

GBP

Lot 279 44.95
A PAIR OF 18TH/19TH CENTURY HERALDIC ENGRAVINGS decorated with Coats of Arms for 'Edward Augustus, Duke of 

York and Albany' and 'Thomas Osborne Duke of Leeds', hand-coloured, 42 x 24cms; and a group of three lithographs 

each depicting country house interior scenes (5)

40 GBP - 60 

GBP

Lot 280 34.95
ANTOINE DE MARCENAY AFTER REMBRANDT 

'Tobit's Sight Restored', etching, 27 x 22cm

100 GBP - 200 

GBP

Lot 281 POA
REMBRANDT VAN RIJN 

Abraham casting out Hagar and Ishmael, etching, 12.5 x 10cm

300 GBP - 400 

GBP



Lot 282 34.95
WILLEM VAN DER LEEUW AFTER REMBRANDT 

Anna with the blind Tobit, etching, 29.5 x 20.5cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 283 34.95
JOHN CORDE AFTER RICHARD COSWAY 

Two classical lovers with cupid, stipple engraving, 21 x 17cm

150 GBP - 180 

GBP

Lot 284 22.95
JOHN GUY CLEAL (1861-1942) (AMERICAN) 

Cliffside with dwellings, signed, pen, ink and watercolour, 15 x 18cm

60 GBP - 80 

GBP

Lot 285 40.95
ROBERT MORDEN 

'Hampshire', double-page engraving, hand-coloured, 38 x 43cm

20 GBP - 40 

GBP

Lot 286 34.95
A SET OF THREE CHINESE RICE PAPER PAINTINGS depicting ornithological subjects amongst flowering trees, framed, 15 

x 24cm

40 GBP - 60 

GBP

Lot 287 40.95
A PAIR OF 18TH CENTURY OVAL COLOURED ENGRAVINGS of Shakespearean subjects, Rosalind, Oliver and Celia, Edgar 

and Cordelia, oval in gilt frames, 39 x 32cm

50 GBP - 100 

GBP

Lot 288 POA
A WALL CHART MAP of London with Postal District, Underground, Railways and Stations based upon the Ordnance 

Survey Map by Geographia Ltd, 167 Fleet Street, London, EC4, circa 1925,141 x 180cm on wooden rollers (holed and 

repaired)

50 GBP - 150 

GBP

Lot 289 POA
A WALL CHART MAP of Southern England based upon the Ordnance Survey Map by Geographia Ltd, 167 Fleet Street, 

London, EC4, 130 x 211cm in wooden rollers (torn and frayed edges)

50 GBP - 150 

GBP

Lot 290 34.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Portrait of Mrs Vasilesa Trehair Todd wearing floral trimmed bonnet, pastels, 40 x 29cm

100 GBP - 150 

GBP

Lot 291 40.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Portrait of a seated nude, signed, oil on canas, 46 x 31cm, unframed

300 GBP - 400 

GBP

Lot 292 40.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

A reclining nude, pastels, 28 x 42cm; and a study of a lady seated on a bed tending to her hair, pastels, 36 x 44cm (2)

200 GBP - 400 

GBP

Lot 293 34.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Head study of the artist's cousin Lorna, signed and dated 1919, pastels, 26 x 20cm

80 GBP - 120 

GBP

Lot 294 40.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Rhubarb, signed, pastels, 30 x 44cm 

Exh: 'Fosse Gallery' works from the Studio of A.R. Middleton Todd R.A. Sept/Oct 1985 Cat No. 32

80 GBP - 120 

GBP

Lot 295 79.95
ATTRIBUTED TO ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Two artists at a table, faintly inscribed with initials verso, oil on canvas, 61 x 51cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 296 22.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Ponte Vecchio, etching, pencil signed in the margin, 16 x 15cm

80 GBP - 120 

GBP

Lot 297 22.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Portrait of a bespectacled accordion player, etching, pencil signed in the margin, 15 x 13cm; and a portrait etching of 

Ralph Todd by the same hand (2)

50 GBP - 80 

GBP

Lot 298 22.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

Portrait of a lady peering through a curtain, signed, etching, 16 x 13cm

80 GBP - 120 

GBP

Lot 299 22.95
ARTHUR RALPH MIDDLETON TODD (1891-1966) 

A lady seated in a tranquil outdoor setting, signed, etching, 18 x 12.5cm

60 GBP - 80 

GBP

Lot 300 40.95
JOHN SPEEDE 

'The Kingdome of Great Britain and Ireland' double page engraving by J Hondius, hand-coloured with decorative 

cartouche plans of London and Edinburgh, Sudbury and Humble, 38 x 51cm

300 GBP - 500 

GBP

Lot 301 40.95
JOHN SPEEDE 

'Britain as it was divided in the Tyme of the Englishe Saxons especially during their Heptarchy', double page engraving, 

hand-coloured with two vertical strips engraved with vignettes of various Saxon Kings, Sudbury and Humble, 38 x 51cm

600 GBP - 800 

GBP

Lot 302 40.95
HENRICUS HONDIUS 

'Europa', double-page engraving, hand-coloured, 38 x 51cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 303 POA

J. RAPKIN 

'England and Wales', engraving, hand-coloured, 34 x 25cm; and six small maps to include Mercator/Hondius - South 

East England; Thomas Moule - Kent, Essex and Sussex; Isle of Wight; and a reduced road map from Kingston to 

Portsmouth (6)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 304 89.95
FREDERICK DE WIT 

'Americae', double-page engraving, hand-coloured, the title cartouche engraved with natives, 50 x 58cm

400 GBP - 600 

GBP

Lot 305 89.95
JAN JANSSON, WAESBURGU AND MOSES PITT 

'Ducatus Holsatiae Descriptio Novissima' (Part of Germany including Hamburg and Lubeck) double-page engraving, 

hand-coloured, 44 x 54cm

100 GBP - 200 

GBP

Lot 306 40.95
HENRICUS HONDIUS 

'America Noviter Delineata', double-page engraving, hand-coloured with North and South Pole vignettes and engraved 

ships in the sea, 38 x 50cm

600 GBP - 800 

GBP

Lot 307 94.95
AN OLD ORDNANCE SURVEY MAP engraved 'Cumnor and Wytham Parishes, Eynsham and Cassington Parishes, 

Oxfordshire, Sheet XXXII.7, 133cm high (rolled and unframed)

20 GBP - 30 

GBP

Lot 308 40.95 A SET OF FOUR FRENCH COLOURED PRINTS for Escrime of Fencing mounted and in decorative frames, 55.5 x 37cm
100 GBP - 150 

GBP

Lot 309 40.95
BLAEU 

'Radnoria Comitatus, Radnorshire', double page engraved map, hand-coloured, 38 x 50cm

40 GBP - 60 

GBP

Lot 310 POA
ROBERT DIGHTON (1752-1814) 

'Ireland in Scotland, or a trip from Oxford to the land of lakes', etching, hand-coloured, 27 x 20cm; and eleven further 

similar caricatures (12)

200 GBP - 300 

GBP

Lot 311 34.95

ENGLISH SCHOOL, EARLY 19TH CENTURY 

Theodosia Biggs (nÃ©e Hesketh) (1752-1806) - married to Thomas Biggs (1750-1831) and mother of Lucy who married 

William Prichard, the sitter seated on a chair wearing white dress and with shawl draped over her right arm and 

holding a pressed flower arrangement, pastels, 23.5 x 21.5cm

200 GBP - 300 

GBP



Lot 312 34.95
W * FORD 

Thomas Biggs (1750-1831) of Padmore Hall Stourbridge, the sitter seated in a chair his spectacles pushed up on his 

brow and holding a newspaper, signed, watercolour, 25 x 22cm

150 GBP - 250 

GBP

Lot 313 22.95

HENRIETTA GUBBINS (19TH/20TH CENTURY) 

'Lucy Maria Prichard, daughter of William Prichard' and 'Theodosia Prichard (1816-1893)', a pair, signed, pastels, 20 x 

15cm; and one further by the same hand - 'Lucy, Daughter of Thomas Biggs and mother of Lucy and Theodosia', 26.5 x 

20cm (3)

200 GBP - 300 

GBP

Lot 314 34.95

ENGLISH SCHOOL, EARLY 19TH CENTURY 

'Montague Prichard (born c.1920) Younger Son of William and Lucy Prichard' and 'Augustus Prichard General H.E.I.C.S., 

Son of William and Lucy Prichard', two watercolours, 19.5 x 14cm and 19 x 14cm (oval); together with William 

Prichard: Portrait of Montague Prichard, signed with initials 'W.G.P.', pencil, 14 x 9.5cm oval (3)

80 GBP - 120 

GBP

Lot 315 34.95
FRANCOIS THEODORE ROCHARD (1798-1858) 

Portrait of Emma Leaf of Peckham Rye, wearing a rose in her hair and seated resting her right arm upon a table 

surface, signed, watercolour, 34 x 23cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 316 34.95
ANNE WYKE 

Portrait of a lady standing in a garden setting with tartan shawl and beside a stone plinth with urn, signed and dated ? 

'1861', watercolour, 25.5 x 21cm

40 GBP - 60 

GBP

Lot 317 POA
19TH CENTURY ENGLISH SCHOOL 

Portrait of William Prichard H.E.I.C.M.S. (1765-1850) in military attire with buttoned red top coat against a blue 

background, on ivory, 7 x 5cm oval; and one further painted portrait of Theodosia Hesketh, 5 x 4cm (split) (2)

100 GBP - 150 

GBP

Lot 318 POA
ENGLISH SCHOOL, EARLY 19TH CENTURY 

Portrait of a young gentleman with wavy brown hair and wearing dark blue overcoat, on ivory, 6 x 5cm oval

100 GBP - 150 

GBP

Lot 319 POA

A PAIR OF LATE VICTORIAN OVER PAINTED PORTRAIT PHOTOGRAPHS, the gilt gesso frames with 'C' scroll and foliate 

ornament to the corners, inner mounts, sight size 19 x 14cm (arched); a spy print - 'The Revd George Charles Bell'; an 

engraving - 'Lieut. Gen Macdonald' in the manner of Dighton; a map after Christopher Saxton; and a print of the Long 

Room at Lords after Hanslip Fletcher (6)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 320 30.95
BRASENOSE COLLEGE INTEREST: an engraved view of the 'First Quadrangle of Brazen Nose College', after Malton, hand-

coloured, 22 x 30cm; M * Oliver Rae - 'Brasenose Gate, Oxford', etching, 22.5 x 15cm; a Brasenose College wall 

mounted shield; ashtray and silver sovereign case enamelled with college crest (5)

50 GBP - 70 

GBP

Lot 321 30.95
GEORGE TOWNLEY STUBBS AFTER GEORGE STUBBS 

'Gimcrack' and 'Mambrino', a pair, stipple engravings, hand-coloured, published by Edward Orme c.1817, 19.5 x 25cm 

(2)

150 GBP - 250 

GBP

Lot 322 89.95
FREDERICK DE WIT 

'Orientalior Districtus Maris Mediterranei', double page engraved map with hand-colouring and decorative figural 

cartouche, 48 x 60cm

200 GBP - 300 

GBP

Lot 323 34.95
M. OLIVER RAE 

'Trinity Great Court, Cambridge', etching, pencil signed in the margin and titled, 17.5 x 27cm

20 GBP - 30 

GBP

Lot 324 POA
I.S. MILLER AFTER THOMAS CHIPPENDALE 

'Desk and Bookcase', from the 'Gentleman and Cabinet Maker's' Director; engraving, 35 x 22.5cm; seven further 

similar; and a pair of architectural perspectives of St Mark's Basilica after Mezzani (10)

100 GBP - 200 

GBP

Lot 325 30.95
AFTER J GOULD AND H.C. RICHTER 

'Mareca Penelope', print in colours, 23 x 32cm; three further similar; two smaller after Gronvold and a print of Bacchus 

(7)

30 GBP - 50 

GBP

Lot 326 40.95
A GROUP OF TWENTY FOUR COLOUR PRINTS representing the twenty six letters of the alphabet, each printed with 

pixies/fairies with flowers or produce pertaining to the relevant alphabetical letter, each 11 x 8cm mounted as one, 

unframed

30 GBP - 50 

GBP

Lot 327 40.95
WILLIAM WARD AFTER J. JACKSON 

'The Most Noble George Grenville Nugent Temple, Marquis of Buckingham', mezzotint, 66 x 41cm; and one further - 

'The Right Honble William Lord Auckland', both unframed (2)

40 GBP - 60 

GBP

Lot 328 40.95
EDWARD ROOKER AFTER PAUL SANDBY 

'A View of St James's Gate from Cleveland Row', engraving with hand-colouring, pub c.1777 by John Boydell, 41 x 53cm

40 GBP - 60 

GBP

Lot 329 POA
AN AUSTRIAN WALL CHART MAP of the World printed by Freytag & Berndt, Wien, 178 x 173cm on ebonised rollers, 

torn and repaired

80 GBP - 120 

GBP

Lot 330 POA
A GERMAN WALL CHART depicting the Human Anatomy printed by Ernst Kleet Verlag Stuttgart 1951, 114 x 81cm on 

ebonised rollers

150 GBP - 250 

GBP

Lot 331 89.95
A CONTINENTAL CHROMO-LITHOGRAPH PRINT of a Norwegian Fjord scene with steamship, indistinctly signed, 83 x 

55cm, framed

100 GBP - 200 

GBP

Lot 332 89.95 A CONTINENTAL MONOCHROME PRINT depicting a World War I Rifle Brigade, 48.5 x 69cm
100 GBP - 200 

GBP

Lot 333 89.95
AFTER F. BUKACZ 

Venetian scene, coloured print, mounted and framed, 55 x 75cm

80 GBP - 120 

GBP

Lot 334 89.95
A LARGE COLOURED PRINT of a Middle Eastern scene dated 1926 and labelled Dr. A. Van Deursen en G. Meima 

Palestina in Woord en Beeld, 57 x 76cm

100 GBP - 200 

GBP

Lot 335 40.95
JOHN SPEEDE 

'The Countye of Monmouth', double-page engraving, hand-coloured, Sudbury and Humble, 38 x 51cm

150 GBP - 250 

GBP

Lot 350 23.95
MORE, Henry, Conjectura Cabbalistica. or, A Conjectural Essay of Interpreting the Minde of Moses, according to a 

Threefold Cabbala: Literal, Philosophical, Mystical,or Divinely Moral. Fletcher, 1653. sm 8vo. some foxing. full cf. glt. 

border. wear to joint.

300 GBP - 400 

GBP



Lot 351 POA
BRAY, William, ed. Memoirs Illustrative of The Life and Writings of John Evelyn Esq. F.R.S. Colburn, 1818. 1st thus. in 2 

vols. Fo. 2 frontis. ports. 6 plts. 2 folding. A.e.g. Rebacked. glt. bds. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 352 POA
[MISSION, Maximillian ] Nouveau Voyage D'Italie, A la Haye, Bulderen, 1702, 4th edn. 8vo. in 3 vols. engrd. 1/2p. red & 

black Tp. 121 plts, many folding. 1 loose. ink. annot to ffep. marbled endpp. full cf. worn. 3

300 GBP - 500 

GBP

Lot 353 POA
ADDISON, J. Remarks on Several Parts of Italy, etc. In the years 1701,1702,1703, Tonson, 1705. 1st ed. 8vo. 1/2 tp. full 

panelled cf. rebacked most orig. spine laid down. Tog.with Second edition, Tonson, 1718. 12mo. engrd. headpiece and 

initials. 2 bkplt. Lord Willoughby de Broke. full cf. rebacked. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 354 POA
BURNEY, Charles. The Present State of Music in France & Italy, or The Journal of A Tour Through those Countries, 

undertaken to collect materials for a General History of Music. Becket, 1771. 1st edn. 8vo. Tp. foxed. 1/2 bds. worn. 

Rebacked. Tog.with SMOLLETT, T. Travels Through France and Italy, Baldwin, 1766. in 2 vols. 8vo. 1/2 tp. Rebacked. 3

80 GBP - 120 

GBP

Lot 355 23.95
NORTHLEIGH, John, Topographical Descriptions; with Historico-Political, and Medico-Physical Observations; made in 

two several Voyages through most parts of Europe. Tooke, 1702. 1st edn. 8vo. annot to ffep. [4] 2399 196 [4] 

Catalogue and errata. (Without 1/2 tp). Beaufort Arms pasted in. Full glt tooled cf. worn.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 356 23.95
COWPER, William, Memoir of The Early Life of William Cowper. London, 1817. 3rd edn. 12mo. Frontis. port. Tp. 

browned. full bds. scuffed. & upr. bd. almost det. tog.with an early Bunyan, def. 2

30 GBP - 50 

GBP

Lot 357 POA
BURNS, Robert, Poems Chiefly in the Scottish Dialect, Edinburgh 1802. in 2 vols. sm. 8vo. new endpp. Vol. 1 lacks tp. & 

frontis. 1/4 cl. worn. 2

20 GBP - 40 

GBP

Lot 358 POA
FIELDING, Henry, The History of Tom Jones, A Foundling, in four volumes. Millar, over-against Catherine Street in the 

Strand, 1749. Early edition pub. same year as 1st edn. 8vo. New endpp. Rebacked orig. spine laid down. onwers insc. to 

ffep. 4

80 GBP - 120 

GBP

Lot 359 POA
BURNET, Thomas, The Sacred Theory of The Earth, Kettilby, 1697. 3rd edn. sm. fo. 2 vols in 1 with four books with a 

Review of The Theory of The Earth. Frontis. Port. engrd. 1/2 tp. 15 engrs. 2 folding. full cf. scuffed.

200 GBP - 400 

GBP

Lot 360 POA
SHERELY, Thomas, The Origin of Bodies and Nature of Petrification, Newton Street, High Holborn, Jan 27th 1672. sm. 

8vo. lacking tp. A2. 139. in eight sections. full cf. worn.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 361 POA
PETTUS, Sir John, Fodinae Regales, or The History, Laws and Places of the Chief Mines and Mineral Works in England, 

Wales and The English Pale in Ireland. The Second Part of the History of the Mines Royal. London, 1670. fo. 1st edn. 2 

1/2 page plts. 2 full pge. plts. vig. engrd. initials. Lacks portrait [14] 108 3 lf. table. [8] Water staining, bds. worn. 1

100 GBP - 200 

GBP

Lot 362 POA
CAMDEN'S Britannia. Newly Translated into English with Large Additions and Improvements. pub. by Edmund Gibson 

of Queens-College Oxford. London, 1695. fo. 9 Numismatic plates. CXCVI columns. Frontis. port.Tp. 16lf. 1116. The 

Annals of Ireland. 22 lf. 45 folding maps. some creased. lacking 5 maps. New endpp. w.a.f. Full leather Rebacked.

300 GBP - 400 

GBP

Lot 363 POA
JAMESON, Mrs. Memoirs of The Beauties of The Court of Charles The Second with Their Portraits. Colburn, 1838. 2nd. 

edn. 4to. in 2 vols. full tooled cf. bds. glt. spines. 2

50 GBP - 80 

GBP

Lot 364 23.95
VELLEIUS, M. Paterculus cum Notis Gerardi Vossii G.F. Ezeviriana, 1639. 12mo. engd. tp. headpieces and engrd. initials. 

3bl. [10] 116. index 14 lf. 1. 128. addenda with erratum verso glt. tooled cf. worn. 1

200 GBP - 400 

GBP

Lot 365 POA

GUILLIM John, A Display of Heraldry by John Guillim Pursuivant at Arms. Bound with Analogia Honorum: or A Treatise 

of Honour and Nobility in two parts. Observations upon The Laws & Customs of Nations by George Mackenzie. 

Bonwicke, 1724. 6th edn. fo. Numerous wdcts. heraldic shields, Portraits and full page plts. full cf. rebacked. joint 

worn. with break in block. full cf.

80 GBP - 120 

GBP

Lot 366 POA
HOOKER, Richard, Of The Lawes of Ecclesiastical Politie. London, 1617. Fo. No frontis engrd. tp. [6] 453 vig. engrd. 

initials. 5 books in 1. bk. 5 dated 1622. annot to text Reverse cf worn. upr. bd. det. w.a.f.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 367 23.95
ALCIATUS, A. Emblemata, Lugduni apud Gulielmum Rovill. 1566. sm. 8vo. engrd.Tp. repaired. Rebound. Tog.with 

Emblemata et Aliquot, bound with Hadriani iunii Emblemata, London, 1596. def. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 368 POA
ACKERMANN, R. A History of The University of Oxford, Its Colleges, Halls, and Public Buildings. London, 1814. In two 

volumes. fo. Aquatints with offsetting. Lacking 3 plates. Rebound. 1/2 marbled bds. 2

800 GBP - 

1,200 GBP

Lot 369 23.95
NEWTON, Sir Isaac, The Chronology of Ancient Kingdoms Amended. To Which is Prefixed, A Short Chronicle from the 

First Memory of Things in Europe, To the Conquest of Persia, by Alexander the Great. Tonson, 1728. Fo. 1st edn. xiv, [2] 

376. 3 folding plans. vig. to dedication, engrd. initials. full cf.

300 GBP - 500 

GBP

Lot 370 23.95
TULL, Jethro, Horse-Hoeing Husbandry: or, Vegetation and Tillage. Millar, 1751. 3rd. edn. 8vo. 7 folding plts. xvi 432. 

full speckled cf.

200 GBP - 300 

GBP

Lot 371 23.95

WELLS, Edward, The Young Gentleman's Astronomy, containing such Elements of Astronomical Science, as are most 

useful and easy to be know. Knapton, 1725. 3rd edn. 8vo. Bound with The Young Gentleman's Chronology and The 

Young Gentleman's Dialling. full cf. Tog.with FERGUSON, James, An Easy Introduction to Astronomy for Young 

Gentlemen and Ladies. Glasgow, 1804. 7th edn. 8vo. 7 folding plts. a.c.f. with offsetting. glt. fl. cf. 2

Fine Art & 

Antiques

Lot 372 23.95
RUDGE, Thomas, General View of The Agriculture of The County of Gloucester. Phillips, London, 1807. 8vo. cold. 

frontis. map. Folding plt. of Thames & Severn Canal. A folding plan and 1 plts. full diced cf. worn. Tog.with ILLIDGE, 

Sam. (pub). British Curiosities in Art & Nature. 1728. 2nd. edn. 6mo. full cf. worn. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 373 POA
BUFFON'S Natural History Abridged. in 2 vols. 8vo. London, 1792. engrd. frontis. Lacking 1 plts. full cf. worn. upr. bd. 

det. in vol. 2.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 374 POA
EARLE, John (trans). Eikon Basilike vel imago Regis Caroli in ills suis Aerumnis et Solitudine. Samuel Brown. 1649. 6mo. 

folding frontis. damp st. & soiled p. 154/5. [12] 272. Vellum bds. Tog.with Gli Asolani Di M. Pietro Bembo, Vinegia, 

Scotto, 1553. Lacks endpp. damp damage. full cf. bds. det. w.a.f.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 375 0 A Miscellaneous Collection of 19th century Bindings.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 376 0 A COLLECTION of 19th Century Leather bound Poetry. plus Thomas Hardy, Jane Austen.
40 GBP - 60 

GBP



Lot 377 42.95
[GLEIG, G.R. ] The Country Curate, Colburn, 1830. in 2 vols. bo. 1/2 bds. scuffed. Tog.with [SMEDLEY, Frank] Frank 

Fairleigh, or Scenes from the Life of A Private Pupil, Virtue, 150. Ill. George Cruickshank. full cf. Plus 7 others inc. 

"Jorrocks edns." 10

50 GBP - 80 

GBP

Lot 378 0
MINIATURE BOOKS. Collection of Miniature Series, Matthew Arnold, Rossetti, etc, with Gems from Ella Wheeler Wilcox 

and others. 14

50 GBP - 80 

GBP

Lot 379 0 A Quantity of misc. leather Bindings.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 380 0

SURTEES, R.S. Handley Cross, Hawbuck Grange, Sponge's Sporting Tour etc. Bradbury, Agnew 1851-58. Ill. John Leech, 

H.K. Browne etc. with Hillingdon Hall or The Cockney Squire, Routledge, 1844. hand cold ill. Wildrake, Leath, Jellicoe, 

Plus Jorrock's Jaunts and Jollities, New Edn. Routledge, Ill. Henry Aiken, 8 Volumes all with hand coloured plts. 

Uniformly bound. T.e.g. 1/2 cf. dec. glt. spines. bound by Sotheran. 8

200 GBP - 400 

GBP

Lot 381 POA
BLACKSTONE, Sir William, Commentaries on The Laws of England in Four Books. Tegg, 1830. notes by Edward Christian. 

17th edn. 8vo. Rebound, 1/2 bds. 4

40 GBP - 60 

GBP

Lot 382 0
TENNYSON, Alfred Lord, The Works of Tennyson, Macmillan, 1906. 5 vols. in 2. 8vo. full cf. bound by Bumpus Ltd. 

Oxford. A.e.g. Tog.with SWINBURNE, Algenon, Charles. Poems and Ballads. Chatto & Windus, 1890. a New edn. in 3 

vols. full glt. cf. plus other bindings. 10

50 GBP - 80 

GBP

Lot 383 0 A COLLECTION of glt. leather bindings with armorial stamps to upr. bds. 11
40 GBP - 60 

GBP

Lot 384 0 A COLLECTION of Poetry, leather bindings, glt. spines. 22
50 GBP - 80 

GBP

Lot 385 0 A COLLECTION of leather Bindings. 19
40 GBP - 60 

GBP

Lot 386 0 SCOTT, Walter, A set of The Waverley Novels. A&C Black, 1860/61 Vols. 1 - 25. 8vo. joints repaired 1/2 bds. worn
50 GBP - 80 

GBP

Lot 387 0
SOUTHEY, Robert, The Life of Nelson, Murray, 1824. New Edition. in 2 vols. sm. 8vo. frontis. with foxing. full cf. 

tog.with Annals of the Peninsular Campaigns: from MDCCCVIII TO MDCCCXIV. Blackwood, 1829. 8vo. in 3 vols. 5

40 GBP - 60 

GBP

Lot 388 0
O'MEARA, Barry E. Napoleon in Exile or a Voice from St. Helena. The Opions & Reflections of Napoleon. Simpkin & 

Marsall, 1822. 2nd. edn. in 2 vols. 8vo. 1/2 marbled bds. fronits. det. Tog.with Le Normand, Mlle. M.A. Memoires 

Historiques et Secrets de Imperatrice Josephine. Paris, 1827. 2nd. edn. in 3 vols. 1/2 marbled bds. plus 2 others. 7

40 GBP - 60 

GBP

Lot 389 0
MOLIERE, Oeuvres de Moliere Nouvelle Edition. Augmentee de la vie de L'Auteur & des Remarques Historiques & 

Critiques par M. De Voltaire. Amsterdam & Leipzig. 1765. in 6 vols. sm. 8vo. full cf. worn. Tog.with a quantity of French 

Literature. 35

50 GBP - 80 

GBP

Lot 390 0
TOLSTOY, Comte Leon, Anna Karenine, Paris, 1911. Quinzieme ed. 8vo. 2 vols. tog.with Resurrection, Paris, plus La 

Sonate a Kreutzer, by same. uniformly bound. plus vol. 1 only of La Guerre et La Paix. Paris, 1889. cl. bd.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 391 0
GIBBON, Edward, The History of The Decline and Fall of The Roman Empire. New Edition in 8 volumes. Longman, 1848. 

8vo. full cf. glt. spines scuffed. Tog.with 11 volumes of Hume/ Smollet. The History of England, Cadell, 1791. speckled 

cf. worn. incomplete set. 19

50 GBP - 80 

GBP

Lot 392 0
CRABBE, Rev. George. The Poetical Works of Rev. George Crabbe, Murray, 1853. sm. 8vo. in 8 vols. engrd. fronits. & 

1/2 tp. to each full glt cf. 8

30 GBP - 50 

GBP

Lot 393 0
AUSTEN,Jane, Novels by Miss Jane Austen, Bentley, 1833 in five volumes. sm. 8vo. 1/2 marbled bds. glt. spines scuffed. 

vol. 3 bds. becoming det. bkplts. & owners insc. to ffep. bds. Frontis. & vig. to 1/2 tp. with foxing. 5

500 GBP - 800 

GBP

Lot 394 POA
KNIGHT, C. (pub). Works of Shakspere, Orr & co. Cabinet edn. 1851. sm. 8vo. 12 vols. in six. 1/2 marbled. bds. orn & 

scuffed. 6

40 GBP - 60 

GBP

Lot 395 POA KIPLING, Rudyard, Macmillan edition. sm. 8vo. glt. cl. tog.with other bindings, 27
30 GBP - 50 

GBP

Lot 396 POA
MILTON, John, A Complete History of England with The Lives of all the Kings and Queens Thereof. London, 1706, in 3 

vols. Fo. Frontis. port. 28 engd. plts. full blind tooled cf. 3

200 GBP - 400 

GBP

Lot 397 POA JONSON, Ben, The Works of Ben Jonson, Hodgkin, 1692. Fo. Rebound full cf. Tog.with misc. bindings.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 398 POA A Collection of miscellaneous Bindings.
30 GBP - 50 

GBP

Lot 399 POA
BICKNELL, Alexander, A History of England and The British Empire, London, 1794. Frontis map and 7 other maps as 

listed. loss to table. 8vo. 1/2 bds. upr. bd. dt. Tog.with PATER, Walter, Marius The Epicurean His Senstions and Ideas. 

Macmillan, 1929. fo. in 2 vols. 1/2 vellum bds. Plus others. 8

80 GBP - 120 

GBP

Lot 400 POA
AUSTEN, Jane, 6 vols. Macmillan ed. Intro. Austin Dobson, Ill. Charles E. Brock. 1920. sm. 8co. full glt. cf. Tog.with 

BRONTE, Charlotte, Jane Eyre, Murray, 1924. 8vo. Illus. Mrs. Humphry Ward. with 4 other vols. The Howarth Edition. 

glt. leather bds. 11

50 GBP - 80 

GBP

Lot 401 POA
GIBBON, Edward, The History of The Decline and Fall of The Roman Empire. London, 1819. in 12 volumes. 8vo. 

Rebound. new endpp. 2 maps.

70 GBP - 90 

GBP

Lot 402 POA
BROOKE, Rupert, Poems, Sidgwick & Jackson, 1916. 8vo. annot to ffep. dec. glt. binding. Tog.with other misc. leather 

bindings. 8

40 GBP - 60 

GBP

Lot 403 POA
SHAKESPEARE, William, The Handy-Volume Shakespeare, Bradbury Agnew, nd. sm. 8vo. in 13 vols. 1/2 marbled bds. 

glt. spines. 13

50 GBP - 80 

GBP

Lot 404 POA STEVENSON, R.L. A Collection of work. Tusitala Edition. Heinemann, 1926. part. set of 26 vols. T.e.g. glt. leather. 26
30 GBP - 50 

GBP

Lot 405 POA
IRVING, Washington, The Alhambra. Macmillan, 1896. Ill. Joseph Pennell. 8vo. glt. dec. bds. a.e.g. Tog.with 

SHERIDAN,R.B. The Rivals and The School for Scandal. Ill. Edmund J. Sullivan. Macmillan, 1896. 8vo. glt. dec. cl. A.e.g. 2

20 GBP - 40 

GBP



Lot 409 POA
TAYLOR, Rev. Isaac, Scenes in Europe, for the amusement and instruction of Little Tarry-At Home Travellers. Harris, 

1818.sm 8vo. Frontis. map and illus. cl bds. upr. bed. det.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 410 POA
COOKE, George, Alexander, Modern and Authentic System of Universal Geography. Evans, 1817. in 2 vols. 4to. Frontis. 

to both vols. 42 plts. 19 maps foxing & offsetting. Full cf. Tog.with KELLY, Christopher. A New System of Geography, 

Kelly, 1824. 4to. in 2 vols. Frontis. and numerous engrs. 29 maps. full cf. rebacked. 5

150 GBP - 250 

GBP

Lot 411 POA

CARY'S New Itinerary or, an Accurate Delineation of The Great Roads, both Direct and Cross throughout England and 

Wales, Cary, 5th edn. 8vo. Frontis map with loss. 6 further maps. In worn leather case. w.a.f. Tog.with an Atlas 

comprising 40 Antique maps and plates of Persia, Mediterranean, Africa by Senex, Moll and others. No. Tp. or date. 

Plus GUTHRIE, William, A New System of Modern Geography, Dilly, 1792. 5th edn. 4to. lacking maps. 4to full cf. def. 

Plus 3 Dr. Butler's Modern Geography, mixed condition. Plus 2 others. 8

100 GBP - 200 

GBP

Lot 412 POA
GORDON, Pat. Geography Anatomiz'd or, The Geographical Grammar. Knapton, 1737. 8vo. Frontis. map of the world. 

16 folding maps. 15th edn. corrected. full cf. Tog.with GOLDSMITH, Rev. J. Geography or a Popular plan designed for 

the use of Schools. London, 1808. 5th edn. 8vo. Frontis. map 52 plts. & maps. 1/2 bds. Plus 3 others. 5

60 GBP - 80 

GBP

Lot 413 POA

BRYDGES, Sir S.E. The Topographer, containing a variety of Original Articles Illustrative of the Local History and 

Antiquities of Thei Kingdom. Robson & Clarke, 1789-1791. in 4 vols. Plts. a.c.f. 8vo.1/2 marbled bds. Tog.with BLOME, 

Richard, Britannica: or, a Geographical Description of the Kingdoms of England, Scotland, and Ireland. Roycroft, 1673. 

Fo. No. maps. 24pp. coat of arms. vig. engrd. initials. Full cf. def. 2

60 GBP - 90 

GBP

Lot 414 POA

ADAM, Alexander, A Summary of Geography and History both Ancient and Modern. Cadell, 1802. 3rd edn. 4to. Frontis 

map & 12 add. maps. 1 plt. xii errata, 858 [2] advt. ful cf. worn. Tog.with GUTHRIE, William, A New Geographical 

Historical and commercial Grammar. Knox. 1771. 4to. Loss to frontis map. 17 maps. folding table with tear. damp. st. 

full cf. worn. Plus MURRAY, Hugh, an Encyclopaedia of Geography. Longman, 1834. 4to. Illus. with maps. and engrs. in 

text. 1/2 bds. 3

80 GBP - 120 

GBP

Lot 415 POA
PEACOCK, W. (pub). A Compendious Geographical Dictionary, London, 1804. Frontis map & 8 further maps. sm. 8vo. 

full cf.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 416 POA

WELLS, Edward, An Historical Geography of The Old Testament in Three Volumes. Knapton, 1711. 8vo. Maps & plts. 

a.c.f. Tog.with An Historical Geography of The New Testament in two parts. Botham, 1712. 2nd. edn. 8vo. 2 folding 

maps. lacks 4 plts. full cf. uniformly bd. Plus Dionysii Geographia Emendata & Locupletata Additione scil Geographiae 

hodierniae Graeco carmine pariter donatae. Oxonii, 1709 2dn end. by same. loss to blank. vig. to tp. [8] 124 [8] index. 

maps. a.c.f. bkplt. full cf. 5

80 GBP - 120 

GBP

Lot 417 POA
VINCENT, Benjamin, Haydn's Dictionary of Dates, Moxon, 1866. 4to. 12th edn. full glt. cf. worn. Tog.with CHISHOLM, 

Geo. S. Handbook of Commercial Geography. Longmans 1908. 7th edn. 8vo. bkplt School prize. glt. cf. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 418 POA

MURRAY, Hon. Mrs. A Companion, and Useful Guide to the Beauties of Scotland, To the Lakes of Westmorland, 

Cumberland, and Lancashire. London, 1799/1803. 8vo. in 2 vols. full diced cf. Loss to spine in vol. 2. Tog.with 

JOHNSTON, Keith, A. A General Dictionary of Geography. Longmans, 1877. A New Edition. 4to. Plus The Edinburgh 

Gazetteer or Compendious Geographical Dictionary. Longman, 1829. 2nd. edn. 4to. frontis. map & 9 mnaps. 1/2 bds. 

worn. 4

50 GBP - 80 

GBP

Lot 419 POA BALBI, Adrien, Abrege de Geographie, Paris, 1838. 4to. 23 folding engrs. 1/2 bds. scuffed. Tog.with one other similar. 2
30 GBP - 50 

GBP

Lot 420 POA

BUFFIER, P. Geographie Universelle. Paris, 1739. 8vo. 16th ed. 18 folding maps full cf. glt. spine. Tog.with OUISEAU, J. 

Practical Geography with The Description and Use of The Celestial and Terrestrial Globes. London, 1794. 8vo. 1/2 tp. ix 

312 annot. to endpp. Plus DE LA CROIX. M. L'Abbe Nicolle. Geographie Moderne. Paris, 1805. in 2 vols. 3 folding maps. 

full cf. plus other Geographical interest. 10

200 GBP - 300 

GBP

Lot 421 POA
HUMBOLT, Alexander, von. Cosmos: A Sketch of a Physical Description of The Universe. Trans. E.C. OTTE. Bohn, 1949. 

in 4 vols. 8vo. frontis. glt. bds. scuffed. Tog.with other Bindings, some travel interest. 25

50 GBP - 80 

GBP

Lot 422 POA
DENNIS, George, The Cities and Cemeteries of Etruria, Murray, 1848, 1st edn. in 2 vols. 4to. Orig. embossed glt. cl. Insc. 

to ffepp. 2

100 GBP - 200 

GBP

Lot 423 POA
YOUNG, Arthur, Travels, During the Years 1787,1788, and 1789, Undertaken more particularly with a view of 

ascertaining the Cultivation.....of the Kingdom of France, Bury St. Edmund, 1792, 1st edn. fo. Frontis. map with repair 

and 2 further maps (1 cold.). foxing to endpp. Rebound. 1

80 GBP - 120 

GBP

Lot 424 POA
BYRON, George Gordon, Letters and Journals of Lord Byron, with notes of his life by Thomas Moore. in 2 volumes. 

Murray, 1830, 1st edn. Frontis. to vol. 1. Full cf. bds. scuffed. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 425 POA
RUSKIN, John, ed. Road Songs of Tuscany, Trans. and Illus. by Francesca Alexander, Allen, 1885, 1st edn. 20 plts fo. Orig. 

cl. worn, backstrip det. ex. lib. John Ruskin bkpt. 1 plt. det. offsetting. Tog.with another copy bound by Zaehnsdorf, glt. 

dec. cf. inner joint worn. 2

50 GBP - 80 

GBP

Lot 426 POA
MRS MORGAN, Italy, Colburn, 1821. 1st edn. 2 vols. in 1. Fo. 1/2 marbled bds. Tog.with EUSTACE, Rev. John Chetwode, 

A Tour Through Italy, Mawnan, 1813, in 2 vols. Fo. joints weak. uncovered bds. Plus CRAVEN, Hon. Richard Keppel, A 

Tour Through The Southern Provinces, Rodwell, 1821. 4to. engrd. plts. 1/2 bds. wear to hinge. 4

100 GBP - 200 

GBP

Lot 427 POA

[Catherinet de VILLEMAREST] The Hermit in Italy or Observations on The Manners and Customs of Italy. Whittaker, 

1825. in 3 vols. sm. 8vo. Modern Rebound. Tog.with ELIOT, Frances, The Diary of an Idle Woman in Italy, in 2 vols. 

Tauchnitz, 1872. sm. 8vo. 1/2 bd. glt. spine with labels. Tog.with A Woman in Sicily, by same, Tauchnitz. sm 8vo. 

Rebound. Plus LEADER SCOTT, (Lucy Baxter)A Nook in The Apennines or, A Summer beneath the Chestnuts. Kegan 

Paul, 1879. 1st edn. 8vo. Frontis & illus in tex. 1/2 bds. Plus other similar interest. 11

300 GBP - 400 

GBP

Lot 428 POA
KELSALL, Charles Classical Excursion from Rome to Arpino. Geneva, 1820. 1st edn. 8vo. Folding frontis. and 2 of 3 plts. 

1/4 vellum bds. Tog.with HEMANS, Charles, Catholic Italy its Institutions and Sanctuaries. Florence, 1860/62 1st edn. 

8vo. in 2 vols. vellum bds. plus 3 others. 6

50 GBP - 80 

GBP



Lot 429 POA

COXE, Henry, Picture of Italy Being a Guide to the Antiquities and Curiosities of that Classical and Interesting Country. 

Sherwood, 1815. 8vo. engrd. frontis. Folding cold. map with tear. Fldg. plan. 5 engrd. plts. 1/2 bds. upr. bd. det. 

Tog.with BARING, T. A Tour Through Italy, Sicily, Istria, Carniola, The Tyrol and Austria, in 1814. Gale & Fenner, 1817. 

2nd. edn. 8vo. cold. Frontis. New endpp. Rebound. Plus 2 others. 4

150 GBP - 250 

GBP

Lot 430 POA
ANDERSEN, Hans, Christian, The Improvisatore: or, Life in Italy. Trans. by Mary Howitt. Bentley, 1845 in 2 vols. 8vo. 1/2 

tp. 1/2 cl. uncovered bds. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 431 POA
[DUTENS, Louis], Memoirs of A Traveller, now in Retirement written by Himself. Phillips, 1806. sm. 8vo. in 5 vols. 1/2 

marbled bds. scuffed. 5

80 GBP - 120 

GBP

Lot 432 POA
SAYVE, Auguste de. Voyage en Sicile fait en 1820 et 1821. Bertrand, 1822 Pris, 1st edn. 8vo. in 3 vols. Bkplt & owners 

insc. to tp. folding map, 2 fld. plts. and music plt. 1/2 marbled bds. glt. spines. 3

50 GBP - 80 

GBP

Lot 433 POA

MONTAIGNE, Michel de. Journal du Voyage de Michel de Montaigne en Italie par la Suisse & L'Allemagne en 1580 & 

1581. Rome, 1774. Notes by De Queron. sm. 8vo. in 3 vols. 1/2 tps. frontis. port. full cf. glt spines worn. Tog.with 

LABAT (Jean Baptiste), Voyages du P. Labat ...en Espagne et en Italie. Paris, 1730. 1st edn. 8 vols. ( spines numbered XII-

XIX). lacking maps and plts. cont. cf. bds. 11

150 GBP - 250 

GBP

Lot 434 POA

HOG, Roger, Tour of The Continent in France,Switzerland, and Italy in The Year 1817 and 1818, Whittaker, 1824. 8vo. 

folding Frontis. light foxing. full cf. Tog.with [JAMESON, Anna Bronwell ] Diary of An Ennuyee, Colburn, 1826. 1/2 

marbled bds. Plus JOHNSON, James, Change of Air or the Philosophy of Travelling, being Autumnal Excursion Through 

France, Switzerland, Italy, Germany and Belgium. London, 1831. 8vo. 11/2 bds. glt. spine. Plus other Travel and Italian 

Interest. 12

Fine Art & 

Antiques

Lot 435 POA

CONDOR, Joseph, Italy. Duncan, 1831. 1st edn. sm 8vo. in 3 vols. 2 frontis maps foxed in vol. 1 & 3. 9 plts. as listed.insc. 

to ffep. sm. hole to ffep. vol. 3 cl.bds. lables to spine. browned. Tog.with WHITE, The Rev. T.H. Fragments of Italy and 

The Rhineland, Pickering, 1841. 1st ed. 8vo. 1/2 tp. cl. bds. Plus The Pilgrim's Reliquary, Pickering, 1845. 1st edn. 8vo. 

cl. bds. Plus 2 others. 7

80 GBP - 120 

GBP

Lot 436 POA

MONTAIGNE, Michel de. Journal du Voyage en Italie, par La Suisse and L'Allemagne en 1580 et 1581. Notes by M. Le 

Querlon. Rome, 1774. in 2 vols. 12 mo. Frontis. port. 1/2 tp full cf. tog.with COYER, M. L'Abbe, Voyages D'Italie, et De 

Hollande, Paris, 1775, 1st ed. in 2 vols. 12mo. 1/2 tp. engrd. headpiece. Joint weak. repaired. vol. 2 lacks label. full cf. 

Tog.with CAMBRAY, (Jacques) Voyage Pittoresque en Suisse et en Italie. 1801 Jansen, Paris, 1st ed. in 2 vols. 3 engrd. 

plts. full cf. scuffed. 6

200 GBP - 400 

GBP

Lot 437 POA

MILLIN, A.L. Voyage en Savoie, en Piemont, A Nice et A Genes. Paris, 1816. 1st ed. in 2 vols. 8vo. 1/2 tp. vig. to tps. 

Rebacked. VASI, (Giuseppi) Itineraire Instructif De Rome A Naples ou Description Generale des Monumens Anciens et 

Modernes.....de cette ville celebre et de se Environs. Naples 1821. 8vo. folding map and 37 plts. modern rebound. Plus 

4 others. 7

250 GBP - 350 

GBP

Lot 438 POA
KEYSLER, John George, Travels Through Germany, Bohemia, Hungary, Switzerland, Italy and Lorrain, Linde, London, 

1756-57. in 4 vols. 4to. Frontis map. 7 engrd. plts. water staining to some pp. Modern rebound New endpp. 4

70 GBP - 90 

GBP

Lot 439 POA
STARKE, Mariana, Travels on The Continent: Writtten for the use of Particular information of Travellers, Murray, 1820. 

1st edn. 4to. bkplt. 1/2 bds. label to spine Tog.with CRAWFORD, Mabel Sharman, Life in Tuscany, Smith Elder, 1859. 

Frontis litho. with tissue guard. pub. advts. inner joint worn. embossed cl bd. Plus other similar interest. 7

150 GBP - 250 

GBP

Lot 440 POA

DENON, (Dominique Vivant Baron), Voyage en Sicile, Paris, 1788. 1st edn. 8vo. Lacks map. 1/2 tp. 248. 1lf. 1/2 bds. 

later binding. Tog.with IRVING, William, Letters on Sicily, Mawman, 1813. 8vo. 1/2 tp. lxxi 259 1/2 marbled bds. Plus 

VAUGHAN, Thomas, Wright, A View of The Present Sate of Sicily Gale and Curtis, 1811. 1st edn. fo. fldg. frontis. map. & 

table. 1/2 uncoverd bds. plus other similar interest. 7

200 GBP - 400 

GBP

Lot 441 POA
CHATEAUBRIAND, F.A. DE Recollections of Italy, England and America, with Essays on various subjects in Morals and 

Literature. in 2 vols. Colburn, 1815. 8vo. xii 1lf. 258 314. 1/2 marbled bds. Rebacked. 2

80 GBP - 120 

GBP

Lot 442 POA

SASS. Henry, A Journey to Rome and Naples Performed in 1817 giving an Account of the Present state of Society in Italy 

and containing Observations on the Fine Arts. Longman, 1818. 8vo. pub. advts. uncoverd bds. rebacked. Tog.with 

GALIFFE, James, Aug. Italy and Its Inhabitants. An Account of that Country in 1816 & 1817. Murray, 1820. 4to. in 2 vols. 

Frontis. 1/2 tp. Rebound. plus one other. 4

50 GBP - 80 

GBP

Lot 443 POA
RIGBY, Edward, (trans). Italy Its Agriculture etc. from The French of Mons. Chateauvieux, being letters written by him in 

Italy in the year 1812 & 1813. Norwich, 1819. fo. full cf. Tog.with SHERER, Col. J.M. Scenes and Impressions in Egypt 

and in Italy, Longman, 1824, 1st edn. 8vo. New endpp. rebound plus others.

80 GBP - 120 

GBP

Lot 444 POA
BRYDGES, Sir Egerton, Recollections on Foreign Travel on Life , Literature and Self-Knowledge, Longman, 1825. 1st edn. 

in 2 vols. 8vo. 1/2 bds. worn. upr. bd. det. ex. lib. Tog.with MONSON, W.J. Extracts from A Journal, Rodwell & Martin, 

1829. 8vo. 1/2 bds. worn. 3

40 GBP - 60 

GBP

Lot 445 POA

TURNBULL, George & GUTHRIE, Willaim (trans). Travels through Holland, Germany, Switzerland, and other parts of 

Europe but especially Italy by the late Monsieur De Blainville. Strahan, 1743 in 3 vols. 4to. 4 folding maps by Moll. New 

endpp. modern rebound. Tog.with WILSON, James, A Journal of Two Successive Tours upon The Continent n the Years 

1816, 1817 & 1818. Cadell, 1820. in 3 vols. 8vo. Folding frontis map. new endpp. Modern rebound. 6

50 GBP - 80 

GBP

Lot 446 POA
[BRODERICK,] Letters from Several Parts of Europe an The East. Davis, 1753, 1st edn. in 2 vols. 8vo. ex.lib. verso tp. 

Rebound. Tog.with BARTHOLDY, Felix Mendelssohn Letters From Italy and Switzerland, Trans. Lady Wallace. Longman, 

1862. 8vo. orlg. cl bds. Plus other letters and memoirs relating to Italy. 19

200 GBP - 400 

GBP

Lot 447 POA

STOLBERG, Frederic Leopold, Travels through Germany, Switzerland, Italy and Sicily. London, 1797. in 4 vols. Trans. 

Thomas Holcroft. 2nd edn. 8vo. Frontis. map. 19 folding engrd. plts. new endpp. Rebound. Tog.with RICHARDSON, 

Robert, Travels along the Mediterranean and parts Adjacent in company with The Earl of Belmore during the years 

1816-17-18. Cadell, 1822. in 2 vols. plts. as. listed. New endpp. Rebound. 6

80 GBP - 120 

GBP

Lot 448 POA
SMYTH, Capt. William Henry, Sketches of the present state of the Island of Sardinia, Murray, 1828. 8vo. Frontis map, 5 

plts. wdcts. in text. full cf. joint worn. glt. stmp to upper bd. Tog.with FORESTER, Thomas, Rambles in the Islands of 

Corsica and Sardinia. Longman, 1861, 2nd. ed. 4to. cold. frontis. plts. as listed. marbed edges. full cf. rebacked.

50 GBP - 80 

GBP



Lot 449 POA
POLLNITZ, Baron, De. The Memoirs of Charles-Lewis Baron de Pollnitz. Browne, 1737 5th edn. in 4 vols. 8vo. 1/2 tp. 

repair to joint. rebacked. 4

40 GBP - 60 

GBP

Lot 450 POA

HOARE, Sir Richard Colt . A Classical Tour Through Italy and Sicily, Mawman, 1819. 8vo in 2 vols. 2nd. edn. 1/4 

uncovered b ds. Tog.with PENNINGTON, Rev. Thomas, A Journey into Various parts of Europe and a Residence in them 

during the year 1818,1819, 1820 & 1821. Whittaker, 1825. 8vo. in 2 vols. Frontis to each vol. rub to tp. vol. 1 . 1/2 bds. 

scuffed. 4

150 GBP - 250 

GBP

Lot 451 POA
WOODS, Joseph, Letters from an Architect, from France, Italy, and Greece. Arch 1828. 2 vols in 1. 20 plts with 

offsetting. 4to. sm foxing. Rebacked. bds. scuffed 1

40 GBP - 60 

GBP

Lot 452 POA
[MILLER ( Anna, Lady),] Letters from Italy Describing the Manners, Customs.....in the Year 1770 and 1771 to a Friend 

Residing in France. By an English Woman in 3 vols. Dilly, 1776. 8vo. some foxing. full tr. cf. glt. spine. Stonleigh Abbey 

bkplt.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 453 POA
TROLLOP. Mrs. A Visit to Italy, Bentley, 1842. 8vo. in 2 vols. Orig. embossed cl. repair to ffep. Tog.with other Italian 

interest. 11

50 GBP - 80 

GBP

Lot 454 POA MUSSET, M. Paul de. Voyage Pittoresque en Italie Paris, 1855 & 1856. Plts. full glt cl. 4to. 2 vols. Plus 1 other. 3
50 GBP - 80 

GBP

Lot 455 POA
BEATTIE, William, The Waldenses or Protestant Valleys of Piedmont, Dauphiny and The Ban de la Roche. Virtue, 1838. 

Fo. Ill. W.H. Bartlett. a.e.g. folding map & plts as listed. Glt. bds. scuffed. Tog.with WILLIAMS, Rev. Charles, The Alps 

Switzerland, and The North of Italy. with numerous engravings. Cassell, 1854. fo. glt. cl. plus 1 other. 3

200 GBP - 400 

GBP

Lot 456 POA
HAKEWILL, James, A Picturesque Tour of Italy from Drawings made in 1816, 1817. Murray, 1820. Fo. 1/2 tp. 63 plt. 

A.e.g. 1/2 bds. scuffed. Tog.with BATTY, (Elizabeth), Italian Scenery from Drawings made in 1817. Rodwell, 1820. Fo. 

new. endpp. Rebacked. .Plus a collection of other Illustrated Italian interest.

200 GBP - 400 

GBP

Lot 457 POA

LANDSCAPE ANNUAL. 

ROSCOE, Thomas, The Tourist in Italy, Jennings. 1830-1833, 4 vols. 8vo. A.e.g. illus with tissue guard. Tog.wtih Heath's 

Picturesque Annual for 1832. Longman. Travelling Sketches in North of Italy. The Tyrol & on The Rhine. Ill. Clarkson 

Stanfield. by Leitch Richie. full glt. cf. 5

70 GBP - 90 

GBP

Lot 458 POA
STISTED, Mrs. Henry. Letters form Bye-Ways of Italy, Murray, 1848. 4to. Ill. Col. Stisted. foxed and browned. Cl bds. 

rebacked. Tog.with other Italian Travel interest. 15

100 GBP - 200 

GBP

Lot 459 POA
WIENER, Carlos, Doctor Crevaux etc. America Pintoresca Description de Viajes al Nuevo Continente. Montaner Y 

Simon, 1884. Fo. Bds. worn with damp damage. Tog.with 2 vols. of Boletin de La Union Panamericana. Washington, 

1916. 4to. vols. 42 & 43. cl. bds. worn. plus 2 others 5

40 GBP - 60 

GBP

Lot 460 POA A Collection of Travel Guides, Blue Guides, Baedekers etc.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 461 23.95
SKELTON, Joseph, pub. Skelton's Engraved Illustrations of The Principal Antiquities of Oxfordshire from Original 

Drawings by F. Mackenzie. Skelton, Oxford. 1823. fo. frontis map engrd. tp. map of Oxfordshire. Plts. with tissue guard. 

1/2 leather bds. scuffed.

80 GBP - 120 

GBP

Lot 462 23.95
JOHNSON, J. et. al. pub. Maps, Plans, Views and Coins Illustrative of The Travels of Anacharis The Younger in Greece. 

London, 1806. 4th edn. Frontis. port. plates as listed. 4to. 1/2 marbled bds. scuffed. 1

40 GBP - 60 

GBP

Lot 463 POA

[WILSON, W] The Post-Chaise Companion: or, Travellers Directory through Ireland. Dublin, 1786. 8vo. engrd. frontis. 16 

double page plts. full cf. worn. Tog.with HEATH'S Picturesque Annual for 1838 Ireland. Ill. by T. Creswick and D. McClise 

Longman, 1838. Plts. as listed. foxing. velvet bds. worn & bumped. Plus MAXWELL, W.H. History of the Irish Rebellion 

in 1798. Bailey, 1845. 4to. foxing to plts. 1/2 bds. det. 3

50 GBP - 80 

GBP

Lot 464 POA
BURNES, Lieut. Alexander, Travels into Bokara, Murray, 1835. sm. 8vo. in 3 vols. 2nd. edn. illus. 1/2 marbled bds. loss 

to spines. upr. bd. det vol. 1. 3

30 GBP - 50 

GBP

Lot 465 POA
BRUCE, James, Travels to Discover The Source of The Nile in the years 1768,1769,1770,17711,1772 & 1773. Ballantyne, 

Edinburgh, 1804. 2nd edn. corrected. in 8 vols. 8vo. glt. cf. Rebacked. Folio vol. of plates as listed. some damp to pp. 

Rebacked. 8

200 GBP - 400 

GBP

Lot 466 POA

LE VAILLANT, M. Travels into the Interior parts of Africa by way of The Cape of Good Hope in the years 1780-1785. 

London, 1796. 2nd. edn. in 2 vols. 12 engrd. plts. foxed. Tog.with DENHAM, Major, CLAPPERTON, Capt. & OUDNEY, Dr. 

Narrative of Travels and Discoveries in Northern and Central Africa in the years 1822, 1823, 1824. Murray, 1828. 3rd 

edn. in 2 vols. Lacking one plate. Rebound 1/2 marbled bds. Plus 2 others. 6

50 GBP - 80 

GBP

Lot 467 POA

PARK, Mungo, The Journey of A Mission to the Interior of Africa in the year 1805. Murray, 1815. 2nd. edn. revised. 4to. 

Frontis. map. Vol. 2 only. Tog.with TUCKEY, Capt. J.K. Narrative of an Expedition to the River Zaire usually called The 

Congo in South Africa in 1816. Murray, 1818. Fontis. map. plts. as listed. library stmp. to verso of plts. Rebound 1/2 

bds. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 468 POA
RENNELL, James, The Geographical System of Herodotus, Examined & Explained. Rivington, 1830. 2nd. edn. revised. in 

2 vols. Frontis. port. 11 maps. 8vo. full cf. rebacked. 2

50 GBP - 80 

GBP

Lot 469 POA

JOHNSTON, Sir Harry, The Uganda Protectorate. Hutchinson, 1902. in 2 vols. 4to. cold. fontis. illus. glt. cl. Tog.with 

George Grenfell and The Congo. Hutchinson, 1908. in 2 vols. 4to. cl. bd. Plus CUNNINGHAM, J.F. Uganda and Its People, 

Hutchinson, 1905. 4to. cold frontis. cl. bd. Plus FILLIPPI, Filippo, Dr. Ruwenzori, An Account of The Expedition of H.R.H. 

Prince Luigi Amedeo of Savoy. Constable, 1909. 2nd. imp. 4t. Cold. frontis.. Illus. cl. bds. plus other Uganda interest. 8

200 GBP - 400 

GBP

Lot 470 POA

SCHWEINFURTH, Dr. Georg. The Heart of Africa, three years travel and adventures in The unexplored regions of Central 

Africa from 1868 to 1871. Trans, Ellen. E. Frewer. NY. 1874. 1st American edn. 1 folding map & plts. as listed. Glt. cl. 

worn. Tog.with BAKER, Sir Samuel, Ismailia: A Narrative of the Expedition to Central Africa for the suppression of the 

Slave Trade. NY. 1875. 4to. frontis. det. 2 maps. 1 folding with small tear. plts. present. glt. cl. plus similar interest. 10

100 GBP - 200 

GBP

Lot 471 POA
LAYARD, Austen, H. Discoveries in the Ruins of Nineveh and Babylon. Murray, 1853. in 2 vols. foxing to plts. Tog.with 3 

others. 5

40 GBP - 60 

GBP

Lot 472 POA
BROWNE, W.G. Travels in Africa, Egypt and Syria form the year 1892-1798. London, 1806. 2nd. edn. enlarged. fo. 

Fronits. xxxv 632. 3 fodig maps. 1 sketch. New endpp. Rebound. Tog.with BURCKHARDT, John Lewis, Travels in Nubia, 

Murray, 1822. Frontis. port. 3 maps. 2nd. edn. Rebound new endpp. cl. bds. 2

40 GBP - 60 

GBP



Lot 473 POA
JOHNSTON, Sir Harry, Liberia. With an Appendix on the flora of Liberia by Dr. Otto Stapf. Hutchinson, 1906. in 2 vols. 

cold. frontis. glt. cl. dec. endpp. Tog.with other African interests. 10

80 GBP - 120 

GBP

Lot 474 POA
RENNELL, James, Memoirs of a Map of Hindoostan; or The Mogul Empire. London, 1793. 3rd. end. fo. Rebacked. 5 

maps. (4 folding). full glt.cf.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 475 POA
HUTCHINSON, H.N. et al. The Living Races of Mankind. Hutchinson, nd. fo. in 2 vols. glt. cl. worn. tog.with 

ROOKMAAKER, L.C. The Zoological Exploration of Southern Africa 1650-1790, Rotterdam, 1989. fo. in d.w, plus one 

other. 4

30 GBP - 50 

GBP

Lot 476 POA
KEPPEL, Hon. Capt. Henry, The Expedition to Borneo of H.M.S. Dido for Suppression of Piracy. Chapman and Hall, 1846. 

2nd. edn. in 2 vols. 8vo. 2 folding maps. 1 folding table. 4 plans, and plts. 1/2 bds. scuffed. 2

30 GBP - 50 

GBP

Lot 477 POA
THE ROYAL COMMISSION on The Ancient & Historical Monuments and Constructions in Wales and Monmouthshire. 7 

bound volumes relating to various Welsh Counties. 7

40 GBP - 60 

GBP

Lot 478 POA
PINKERTON, John, A General Collection of The Best and Most Interesting Voyages and Travels in all parts of The World. 

Longman, 1814. vol. 17 . Frontis. The Catalogue volume of The Collection only. 4to. full cf. upr. bd. det.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 479 POA
CRAMP, Stanley et. al. Handbook of The Birds of Europe, The Middle East and North Africa. OUP. 1988. a Set of 9 vols. 

4to. in d/ws. 9

50 GBP - 80 

GBP

Lot 480 POA
McDONALD, Alexander, A Complete Dictionary of Practical Gardening. From Original Drawings by Sydenham Edwards. 

Kearsley, 1807. 4to. in 2 vols. illus. with cold plates some tissue guard. A.e.g. 61 cold plts. 13 b&w plts. some foxing & 

offsetting. glt. tooled leather bds 2

300 GBP - 500 

GBP

Lot 481 POA
THORBURN, Archibald, A Naturalist's Sketch Book. Longman, 1919. Fo. 24 cold. plts. 36 collotype plts. tissue guard to 

plts. cl. bds. faded spine. tog.with Game Birds and Wild-Fowl of Great Britain and Ireland. Longman, 1923. lge. Fo. 30 

cold plts. mounted on card. plus one other. 3

80 GBP - 120 

GBP

Lot 482 POA
EARL HODGSON, W. Salmon Fishing, A.& C. Black, 1906. 8vo. plts as listed. bkplt. 1/2 bds. lacking label to spine. 

tog.with STEP, Edward, Bees, Wasps, Ants & Allied Insects of the British Isles. The Wayside and Woodland Series. 

Warne, 1932. w/o. d/w. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 483 POA
PAXTON, Joseph, Paxton's Magazine of Botany and Register of Flowering Plants. Orr & Smith, 1834/39 4to. Hand cold. 

plts. vols 1- 6. 1 plt. loose. 1/2 bds. glt. spines. new label to vol. 1. 6

800 GBP - 

1,200 GBP

Lot 484 POA
BEWICK, T. A History of British Birds, with a supplement to the History of The British Birds bound in. Numerous Figures 

engraved on wood by T. Bewick. Newcastle 1821 in 2 volumes. 4to. Tog.with A General History of Quadrupeds by 

same. Newcastle 1824. 8th edn. 1/2 bds. 3

80 GBP - 120 

GBP

Lot 485 POA
HULL, John, Elements of Botany. Illustrated by Sixteen Engravings. Manchester, 1800. in 2 vols. 16 b&w plts. 1 folding. 

1/2 marbled bds. scuffed. Tog.with The British Flora, or A Systematic Arrangement of British Plants. Manchester, 1808. 

2nd. edn. vol. 1 only. foxed pp. full cf. worn. 3

40 GBP - 60 

GBP

Lot 486 POA
MUDIE, Robert, The Feathered Tribes of The British Islands. Whittaker, 1834, in 2 vols. 8vo. plts. as listed. general 

foxing & wear to cl. bds. tog.with other similar interest and flora. 9

30 GBP - 50 

GBP

Lot 487 POA
REAUMUR, M. de. Memoires pour servir a L'Histoire des Insectes. Paris, 1734/38. 5 of 6 volumes. 219. folidng plates. 

4to. rebacked new endpp. 5

200 GBP - 400 

GBP

Lot 488 POA
BARBUT, J. Les Genres des Insectes de Linne; constates par Divers Echantillons d'Intectes D'Angleterre copies d'Apres 

Nature . London, 1781. fo. Frontis. 22 plts. 20 hand cold 2 folding. full diced cf. scuffed.

300 GBP - 400 

GBP

Lot 489 POA

KIRBY, William, & SPENCE, William, An Introduction to Entomology or, Elements of the Natural History of Insects with 5 

plates. London, 1816. 2nd. edn. enlarged. in 2 vols. 8vo. foxing. cold. frontis. new endpp. Rebound. Plus BURMEISTER, 

Dr, Hermann, A Manual of Entomology. Trans. by W.E. SHUCKARD. Churton, 1836. 4to. cold. frontis. & 32 plts. 1/2 b ds. 

worn. ex. lib. plus 2 others. 5

200 GBP - 400 

GBP

Lot 490 POA
HUDSON, W.H. The Naturalist in La Plata. Dent, 1923. Ltd. edn. of 750. Tog.with The Land's End. A Naturalist's 

Impression in West Cornwall by same. Dent, 1924 Ltd edn. of 750. 1/2 bds. uniformly bd. Epsom College prize stmp. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 491 POA BROWNE, Moses, Angling Sports in Nine Piscatory Eclogues. Dilly, 1773. sm. 8vo. full cf. glt. spine.
70 GBP - 90 

GBP

Lot 492 POA
HALFORD, Frederic M. Making A Fishery, Horace Cox. 1895. 8vo. cl. bd. repair to spine. Tog.with Dry-Fly Fishing in 

Theory & Practice. by same. Vinton, 1902. 4th edn. vol. 1 of Halford Dry-Fly Series. glt. cl. 2

50 GBP - 80 

GBP

Lot 493 POA
MORRIS, Rev. F.O. A History of British Birds, Groombridge, 1851. 4to. in 6 vols. cold. plts. 1/2 bds. scuffed. foxing to 

some plts. 1 bd. det. 6

50 GBP - 80 

GBP

Lot 494 POA 4 Leather bound books.  X4
20 GBP - 40 

GBP

Lot 495 POA
BLACK, A & C. General Atlas of The World. engrd. by Sidney Hall, William Hughes etc. A New Edition. Edinburgh, 1854. 

fo. Tog.with Ordnance Survey Atlas of England & Wales. nd. Oblong Fo. cold. maps.1/2 bds. scuffed. plus others, and a 

collection of loose maps.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 496 POA
PHILIPS, New Handy General Atlas 1926, fo. cl. worn. tog.with HAYDN'S Dictionary of Dates, ed. B. Vincent. Ward. Lock, 

1898. 22nd. edn. 4to. plus one other. 3

40 GBP - 60 

GBP

Lot 497 POA
DICKENS, Charles, A Set of Work, Chapman & Hall, Ill. J. Barnard. 4to. 1/2 marbled bds. glt. Spines. 19 titles in 9 

volumes. 9

50 GBP - 80 

GBP

Lot 498 POA
DICKENS, Charles, Household Words. A Weekly Journal. 6 vols. 1850-53, leather bound. 1-6. vol. 7-14 cl. bd. Add. vol. 3-

4, 1851-52. 1/2 bds. 15 vols. Tog.with other Dickens.

80 GBP - 120 

GBP

Lot 498A POA
Lot 498A

DICKENS, Charles. A set of six volumes, 4To. Chapman & Hall, nd. Â¼ Glt. cf. scuffed.   X6

50 GBP - 80 

GBP

Lot 499 POA
DICKENS, Charles. Bleak House, Bradbury & Evans, 1853, 1st book edn. 4to. Ill. H.K. Browne. plts. as listed, some foxing. 

1/2 bds. bkplt. 1

40 GBP - 60 

GBP

Lot 500 POA
DICKENS, Charles, Dombey and Son, Bradbury and Evans, 1848, 1st book form. foxing to tp & frontis. & plts. 1/2 

marbled bds.Tog.with David Copperfield, Bradbury and Evans, 1850, 1st book for. foxing to plts. 1/2 bds. joint worn. 2

50 GBP - 80 

GBP

Lot 501 POA
EWALD, Alexander, C. The Right Hon. Benjamin Disraeli, Earl of Beaconsfield, K.G. and His Times. Mackenzie, nd. 4to. 

illus. 5 divs. glt. dec. cl. A.e.g. 5

30 GBP - 50 

GBP



Lot 502 POA WISDEN, Cricketer's Almanack, 1949 &1953. Tog.with 2 other cricket interest. 4
20 GBP - 40 

GBP

Lot 503 POA ELIOT, George, The Cabinet Edition. A Set of 24 volumes. 8vo. red cl. bd. glt. spines. 24
50 GBP - 80 

GBP

Lot 504 POA
MACKAY, Charles. (ed). The Poetical Works of Allan Ramsay, with a Selection from The Scottish Poets before Burns. 

Virtue, nd. in 2 vos. 4to. full leather bds. Tog.with MORLEY, John (ed). The Complete Poetical Works of William 

Wordsworth. Macmillan, 1893. 8vo. Glt dec. cd. plus 3 others. 6

30 GBP - 50 

GBP

Lot 505 POA A Quantity of Miscellaneous, Mainly History.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 506 POA A Collection of Topography and misc. literature.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 507 POA SADIE, Stanley, ed. The New Grove Dictionary of Music and Musicians, Grove, 1995, 4to. cl.bd. 20 vols.
80 GBP - 120 

GBP

Lot 508 POA FORREST, A.S. A Tour Through Old Provence, Stanley Paul, nd. Lt. cl. Tog.with A Quantity of Books relating to Provence.
70 GBP - 90 

GBP

Lot 509 249.95 A Collection of books relating to Cartography..
40 GBP - 60 

GBP

Lot 510 POA
A COLLECTION of Modern Poetry; LEVI, Peter, Death in a Pulpit, Anvil Press, 1971, in d/w. Tog.with Pancakes for the 

queen of Babylon, Anvil Press, 1968. dec. paper covers, plus others.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 511 POA A COLLECTION of Topography, Architecture and Oxford Interest.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 512 POA
JEKYLL, Gertrude, Home and Garden. Longman, 1900. New Edition, 4to. glt. cl. Tog.with Wood & Garden by same 1900. 

Plus Roses for English Gardens, by same & Edward Mawley, Newnes. 1902. Plus ROBINSON, W. The Garden Beautiful 

Home Woods, Home Landscape. Murray, 1906. 1/2 bds. glt. spine. 4

40 GBP - 60 

GBP

Lot 513 POA
THACKERAY, W.M. The History of Pendennis, Bradbury & Evans, 1849. Ill. by author. 2 vols. in 1. 4to. 1/2 bds. scuffed. 

Tog.with The Newcomes, Bradbury & Evans, 1854. 1st edn. in 2 vols. Ill. Richard Doyle. 1/2 bds. Plus others by same. 8

40 GBP - 60 

GBP

Lot 514 POA
SWIFT, Jonathan, Gulliver's Travels into several remote Nations of the World. Bohn, 1804. embellished with numerous 

wood-engraings. 1/2 bds. bkplt. Tog.with GASKELL, E.C. The Life of Charlotte Bronte, Smith Elder, 1857, 3rd edn. in 2 

vols. 8vo. embossed cl. scuffed plus other literature. 8

40 GBP - 60 

GBP

Lot 515 POA
ELIOT, George, The Works of George Eliot, Standard Edition, Blackwood, nd. Owners insc. dated 1900. 8vo. 13 vols. cl. 

bds. glt. titles to spines. 13

40 GBP - 60 

GBP

Lot 516 POA A Collection of Miscellaneous Literature, some Illustrated, Robert Gibbings etc.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 517 POA A Quantity of Miscellaneous literature.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 518 POA WARNER, John Wood, An Old Shropshire Oak, Kegan Paul. 1886. 4to. in 4 vols. glt. cl. 4
30 GBP - 50 

GBP

Lot 519 69.95 CONRAD, Joseph, A Set of Work, Gresham pub. 1925. 21 vols. cl. bds.
30 GBP - 50 

GBP

Lot 520 POA A Collection of literature relating to Oxford. 10
30 GBP - 50 

GBP

Lot 521 POA
HOLMES, Arthur, Principles of Physical Geology. New. edn. Nelson, 1965. in d/w. tog.with a collection of modern 

Geological interest.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 522 POA HEARD, James, A Practical Grammar of The Russian Language. St. Petersburg. 1827. 8vo. full cf. Rebacked.
20 GBP - 40 

GBP

Lot 523 89.95 CONRAD, Joseph, A Collection of works, some 1st edns. Tog.with Galsworthy and others. 25
40 GBP - 60 

GBP

Lot 524 40.95
CHURCHILL, Winston, The World in Crisis 1911-1914. Thornton Butterworth 1923. 3rd imp. 4to. in 4 vols. cl. bd. w/o. 

d/w. Tog.with others by same. 19

50 GBP - 80 

GBP

Lot 524A POA CHURCHILL, Winston, S. A Quantity of Churchill Interest.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 525 POA
DOUGHTY, Charles, M. Travels in Arabia Deserta, Cape, 1949. reprint in 2 vols. with d/w. intro. T.E. Lawrence. Tog.with 

WHITEHOUSE, J,Howard, Ruskin The Painter and His Works at Bembridge, OUP. 1st edn. in d/w. Plus one other. 4

40 GBP - 60 

GBP

Lot 526 POA
BELL, Helen, G. Winning the King's Cup. An Account ofThe "Elena's " Race to Spain 1928. Putnams, 1928. 4to. cl. bd. in 

d/w. (owners insc. to ffep).Tog.with 4 others similar interest. 5

40 GBP - 60 

GBP

Lot 527 POA CHURCHILL, Winston, S. The Second World War. Cassell, 1948. 6vols. in d/w.
30 GBP - 50 

GBP

Lot 528 POA
JEROME K JEROME, Three Men in A Boat. (To say nothing of the Dog). Bristol, 1889. pub. advts. at end. glt. cl. worn. 

tog.with others by same. and misc. literature.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 529 POA
THE GOLDEN POETS, ed. Oliphant Smeaton, 5 fols uniformly bd. various ills. inc. Jessie M. King, Edmund Sullivan. 

Tog.with WALPOLE, Hugh, 4 Novels. Macmillan, 1935. 8vo. fll leather. 9

40 GBP - 60 

GBP

Lot 530 40.95
RHYS, Ernest (ed.) Hakluyt's Voyages, Dent. 1926. 8vo. in 8 vols. cl. bd. Tog.with PEAKE, Harold & FLEURE, Herbert, 

John. The Corridors of Time, Oxford, 1927. in 10 vols. 8vo. 1 with d/w. 18

40 GBP - 60 

GBP

Lot 531 POA
SCOTT, Walter, The Waverley Novels. Border Editions in 48 volumes. Ltd. edn. 177 of 365 sets. Nimmo, 1893. Illus. with 

etchings. worn & faded cl. 48

40 GBP - 60 

GBP

Lot 532 POA
WARD LOCK, pub. Our National Cathedrals, nd. 4to. 3 vols. glt. dc. bds. worn. ink insc. to endpp. Tog.wtih BULLOCK, 

Albert, Edward, Westminster Abbey & St. Margaret's Church. Tiranti, 1920. Fo. Vol. 1 only. Ltd. edn. of 400. cl. bd. 4

20 GBP - 40 

GBP

Lot 533 POA ASHTON, ELLIS, Wm. Life of Richard Wagner, Kegan Paul 1900-08. 6 vols. 4to. glt. cl. bds. foxing to endpp. 6
30 GBP - 50 

GBP

Lot 534 POA LEWIS, Samuel, A Topographical Dictionary of Wales in 2 vols. London, 1840. 2nd. edn. Fo. cl. bd. 2
20 GBP - 40 

GBP



Lot 535 POA
CHURCHILL, Winston. S. The Second World War, Cassell, 1st edn. in 6 vols. in d/ws. tog.with LAWRENCE, T.E. The Seven 

Pillars of Wisdom, Cape, 1935. 2nd. imp. 4to. w/o. d/w. 7

40 GBP - 60 

GBP

Lot 536 POA PUNCH. A Quantity of bound Punch, 1890s. Red. cl. worn, mixed condition.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 537 POA AUSTEN, Jane, The Steventon Edition in 6 vols. Bentley 1882. 8vo. cl.bds. in need of rebinding.
20 GBP - 40 

GBP

Lot 538 POA
WAR OFFICE, 15th Feb. 1816. A List of The Officers of The Army and Royal Marines on Full and Half -pay with Index. 

4to. full tr. cf. glt. spine with label.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 539 POA
WAR OFFICE, 1st Jan. 1801. A List of All The Officers of the Army and Marines on Full & Half pay with An Index and a 

Succession of Colonels. 49th edn. 1801. glt. leather bds. scuffed. Tog.with Army List of 1813. 4to. bds. det. plus one 

other. 3

50 GBP - 80 

GBP

Lot 540 40.95
GRIFFITHS, Major Arthur, Wellington, His Comrades and Contemporaries, Allen, 1897. Ltd. edn. 98/100 The Wellington 

Memorial. 1/4 vellum spine split. tog.with CREASY, Sir, Edward, The Fifteen Decisive Battles of the World. Bentley, 

1862. 12th edn. 4to. full cf. glt. spine. Plus other military interest. 15

80 GBP - 120 

GBP

Lot 541 POA
GREENE, Graham, The Ministry of Fear, Viking Press, NY. May 1943. w/o. d/w. Tog.with The Heart of The Matter, Viking 

press, 1958. Ltd. edn. of 750. glt. cl. w/o. d/w. Plus The Shipwrecked, Viking Press, NY. 1953. in d/w. Review copy. Plus 

The Human Factor, The Bodley Head, 1978, 1st edn. in d/w. Plus others by same. 24

80 GBP - 120 

GBP

Lot 542 POA
DEXTER, Colin, Last Seen Wearing, Macmillan, 1976. 1st edn. in d/w. Signed by author. ink. insc. to ffep. Bkplt. and ink. 

to endpp. Tear to d/w. with small loss.

100 GBP - 200 

GBP

Lot 543 POA PULLMAN, Philip, The Amber Spyglass, His Dark Materials III. Scholastic, 2000. 1st edn. signed by author. D/w
80 GBP - 120 

GBP

Lot 544 POA
RAINE, Kathleen, Living in Time, Poems, Edition Poetry, London, 1946 in d/w. with sm. loss to spine and lower edge of 

d/w. Tog.with Pythoness and Other Poems, Hamilton, 1949. in d/w. Plus On A Deserted Shore, Dolmen Press, 1973. 

signed by author. Frontis by Gavin Maxwell, with another signed copy and others by same.

150 GBP - 250 

GBP

Lot 545 30.95
ROLFE, Frederick, Baron Corvo,Letters to James Walsh. Ed. Donald Weeks. Bertram Rota, 1972. slim 8vo. in d/w. 

Tog.with Aberdeen Interval. some Letters from Frederick William Rolfe to Wilfred Meynell. Tragara Press, 1975. paper 

covers. Plus other private press and pub. relating to W. Rolfe. 9

80 GBP - 120 

GBP

Lot 546 POA
DOUGLAS, Norman, Together, Chapman & Hall, 1923 Ltd. edn. 35/250 signed by author. cl bds. Tog.with first American 

edition, McBride, 1923. in d/w. Plus Experiments, Chapman & Hall 1925, 1st English edn. cl. bd. in d/w/ Plus 1st Trade 

edition McBride, NY. cl. bd. Plus a collection of other works by same, some Ltd. edn. signed 28

200 GBP - 400 

GBP

Lot 547 30.95
THOMAS, Edward, The Prose of Edward Thomas, Selected by Roland Gant. Falcon press, 1948, 2nd. imp. cl. bd. 

Tog.with other misc. literature, some illustrated 9

40 GBP - 60 

GBP

Lot 548 POA
WAUGH, Evelyn, Work Suspended. Two Chapters of an unfinished Novel. Chapman & Hall, 1942. Ltd. edn. of 500 

copies. Signed by author. cl. bds. Dw. with chips to edges. foxing to page edges.

700 GBP - 

1,000 GBP

Lot 549 30.95
HEMINGWAY, Ernest, The Old Man and The Sea, Jonathan Cape, 1952. 1st English edn. in d/w. Tog.with A Moveable 

Feast, by same. Cape, 1964. in d/w. Plus SMITH, Wilbur,A WhenThe Lion Feeds, Heinemann, 1964, 1st edn. in d/w. Plus 

MARTINSON, Harry, The Road, Cape, Trans. M.A. Michael. 1955. 1st thus in d/w. 4

50 GBP - 80 

GBP

Lot 550 POA
STOPES, Marie Carmichael, Wartime Harvest, Moring, 1944. sm. 8vo. w/o. d/w. tog.with a small collection of War 

Poetry. 6

30 GBP - 50 

GBP

Lot 551 POA
MACNEICE, Louis, The Collected Poems, ed. E.R. Dodds, Faber, 1966. 1st edn. in d/w. Tog.with BETJEMAN, John, 

Continual Dew, Murray, 1977. facs. edn. glt. cl. in d/w. plus others inc. John Masefield. 9

40 GBP - 60 

GBP

Lot 552 POA
GREENE, Graham, Our Man in Havana, An Entertainment. Heinemann, 1958. 1st edn. in d/w. general wear. Tog.with A 

Burnt Out Case, Heineman, 1961. in worn. d/w. Plus others by same. and Hammand Innes, Le Carre and Nevil Shute. 9

50 GBP - 80 

GBP

Lot 553 POA WODEHOUSE, P.G. Service with a Smile, Herbert Jenkins, 1962. 1st edn. bds. wotn. Tog.with 4 others by same. 5
30 GBP - 50 

GBP

Lot 554 POA
FLEMING, Ian, The Spy Who Loved Me, Cape, 1962. 1st edn. in d/w. st. to upr. d/w. Tog.with On Her Majesty's Secret 

Service. Cape, 1963, 2nd. imp. w/o. d/w. Plus Thunderball, Cape, 1961, 1st edn. w/o. d/w. Plus a few paperback 

editions. 13

100 GBP - 200 

GBP

Lot 555 POA
CONAN DOYLE, A. The Hound of The Baskervilles, Newnes, 1902. 1st edn. 1st issue. 16 plts. as listed. joints weak, glt. cl. 

worn.

300 GBP - 500 

GBP

Lot 556 30.95
GODDARD, Robert, In Pale Battalions, Bantam press, 1988. 1st edn. in d/w sgd by autor. Tog.with 3 others by same.all 

signed. 4

50 GBP - 80 

GBP

Lot 557 POA A COLLECTION of mainly 1st editions. 29
30 GBP - 50 

GBP

Lot 558 POA A Collection of First Editions. Gerald Durrell, Evelyn Waugh, Frederick Forsyth.
100 GBP - 200 

GBP

Lot 559 30.95
LE CARRE, John, Tinker Tailor Soldier Spy, Hodder & Stoughton, 1974. 1st edn. in d/w. Tog.with The Looking Glass War, 

Heinemann, 1965. in d/w. Plus 7 others by same. 9

40 GBP - 60 

GBP

Lot 560 POA
TOLKIEN, J.R.R. The Lord of The Rings, George Allen, Revised edn. 2nd. edn. 4th imp. in 3 vols. in d/ws. vol. 3 price 

clipped. 3

200 GBP - 400 

GBP

Lot 561 40.95
MACDONALD FRASER, George, Royal Flash, Barrie & Jenkins, 1970. 1st edn. in d/w. Tog.with Flash for Freedom, 1971, 

1st edn. in d/w. plus other 1st edns. by same 10

80 GBP - 120 

GBP

Lot 562 44.95
GREENE, Graham, Our Man in Havana, Heinemann, 1958. 1st edn. in price clipped d/w. tog.with 3 others by same, plus 

other 1st edns. Kingsley Amis, Len Deighton. 15

80 GBP - 120 

GBP

Lot 563 POA A Quantity of First editions in d/ws.
50 GBP - 80 

GBP



Lot 565 30.95
FLEMING, Ian, You Only Live Twice. Cape, 1964. 1st edn. in d/w. Tog.with Octopussy and The Living Daylights, Cape, 

1966, 1st edn. in d/w. Plus The Man with the Golden Gun, Cape, 1965, 1st edn. w/o, d.w, spine worn, corner chipped. 

Plus 3 others by same. 6

200 GBP - 400 

GBP

Lot 564 POA SMITH Wilbur. A Collection of first editions by same.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 566 POA
TWAIN, Mark. The Adventures of Huckleberry Finn. Chatto & Windus, 1885. Frontis. with tissue guard. pub. advts. at 

end date 1885. pict. cl. Tog.with 2 Alice's Adventures. 3

30 GBP - 50 

GBP

Lot 567 POA
MACDONALD FRASER, George, Flashman, Herbert Jenkins, 1969, 1st edn. in d/w. owners insc. to tp. Tog.with Royal 

Flash, by same Herbert Jenkins, 1970, 1st edn. in d/w. Plus Flash For Freedom, !971, 1st edn. Plus other 1st edns. by 

same. in d/ws. 8

80 GBP - 120 

GBP

Lot 568 POA A QUANTITY OF Misc. Literature, Biography, some 1st edns.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 569 POA
LAWRENCE, D.H. The Ship of Death and Other Poems. Wdcts. by Blair Hughes-Stanton. Secker, 1933. 1st thus. 1/4 cl. 

Tog.with Lady Chatterley's Lover, Heinemann, 1960. Complete unexpurgated edn. D/w plus other misc. literature.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 570 POA
RACKHAM, Arthur, (Ill.) Tales of Mystery and Imagination by Edgar Allan Poe, Harrap, 1935. 4to. plts. as listed. Glt cl. 

worn.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 570A POA MILNE, A.A. Winnie the Pooh, Ill. Ernest H. Shepard. Methuen, 1926. 1st Edition. 8vo. Â½ Tp. T.e.g. Glt. Cl.
100 GBP - 200 

GBP

Lot 570B POA

Lot 570B

CARROLL, Lewis. Aliceâ€™s Adventures in Wonderland. Ill. George Soper, Headley, nd. cold. plts. tipped in. 1 loose. Glt. 

bds worn. Tog. with Crane, Walter (ill.) Robin Hood, by Henry Gilbert, Jack, cold plts. Glt cl.  X2

30 GBP - 50 

GBP

Lot 570C POA
DICKENS, Charles. The Pickwick Papers, Westminster Press nd.

4to. cold. plts. tipped in. Glt. cl.  X1

20 GBP - 40 

GBP

Lot 571 POA
ALDIN. Cecil, The Bobtail Puppy Book, Humphrey Milford, Pict. bds. lacks backstrip. joint weak tog.with 3 other 

Children's books.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 572 POA
WILLEBEEK, LE MAIR, H. (ill). Old Dutch Nursery Rhymes. English Version by R.H. Elkin. Angeuer Ltd. 1917 copyright. 

Oblong fo. ownes insc. to ffep. dated 1931. pict. cl. Tog.with DULAC, Edmund, Picture-Book for the French Red Cross, 

Hodder and Stoughton. fo. 18 cold. plts tipped in. dec. cl. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 573 POA A Quantity of miscellaneous CHILDREN'S BOOKS
40 GBP - 60 

GBP

Lot 574 30.95
MILNE, A.A. The House At Pooh Corner, Methuen, 1928, 1st edn. 1/2 tp. with ink.inc. glt. cl. worn and bumped. 

Tog.with another copy plus 2 others. 4

40 GBP - 60 

GBP

Lot 575 40.95 A COLLECTION of Illustrated Children's Books. Kate Greenaway, Rex Whistler, Charles Robinson etc. 17
40 GBP - 80 

GBP

Lot 576 30.95 7 EAGLE ANNUALS, 1-8. (lacks vol 2). mixed condition. 7
40 GBP - 60 

GBP

Lot 577 POA
COOK, Thomas ed. The Genuine Graphic Works of William Hogarth. Longman, 1813. fo. 160 plts. foxing to margins. 

upr. bd. det. tog.with GOETHE, Wolfgang, Reineke Fuchs, Munchen, 1846. Fo. Ill. Wilhelm von Raulbach. Foxing 

throughout. bds. worn. 2

30 GBP - 50 

GBP

Lot 578 POA

HARRIS, John,(pub) Cautionary Stories containing The Daisy and Cowslip. Adapted to the Ideas of Children. London, 

1825. sm. 8vo. Hand cold. plts. final pp. det. owners. insc. to ffepp. Hinges weak. cl. bd. Tog.with The Toilet, Sams 

London, 1821. 2nd edn. 9 flap-up illustrations. 1 tissue guard. cl. bds. worn. Plus HOFFMANN, Dr. Heinrich, 

Struwwelpeter, Routledge, bds. scuffed. & marked. Plus one other. 4

50 GBP - 80 

GBP

Lot 579 POA
GOBLE, Warwick, (Ill.) Green Willow and Other Japanese Fairy Tales. Macmillan, 1910. by Grace James. 4to. w/o. d/w. 

cold. plts tipped in . some foxing to text. glt. cl.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 580 89.95
MILNE, .A.A. Now we Are Six. Methuen, 1927 1st edn. Bkplt & owners insc. to 1/2 tp. cl.bds. edges worn. Tog.with 

other children's books. 27

80 GBP - 120 

GBP

Lot 581 89.95
LANGLEY, Noel, The Land of Green Ginger, Arthur Barker, 1947. 2nd. end. in d/w. with loss. Tog.with other Children's 

Books. 33

50 GBP - 80 

GBP

Lot 582 POA A QUANTITY of Illustrated Children's Books and Annuals. 22
40 GBP - 60 

GBP

Lot 583 POA A Collection of Children's and Illustrated books.
80 GBP - 120 

GBP

Lot 584 POA

WILLCOX SMITH, Jessie (Ill.) The Water Babies, by Charles Kingsley. Boots the Chemist. nd. 4to. Plts. as listed. 1 det. pp. 

shaken. Tog.wth KING, Jessie (Ill). Comus, a Masque, by John Miltoj. Routledge. 1906. 8vo. The Photogravure and 

Colour Series. Plts. as listed. School prize bkplt. & stmp. to upper bd. Plus LATHROP, Dorothy, P. (Ill). Down-Adown-

Derry, by Walter De la Mare. Constable. 1922. 4to. b&w illus. 3 cold. plts. glt. cl. bumped. plus one other. 4

30 GBP - 50 

GBP

Lot 585 30.95
ARMOUR, G. Denholm, (Ill.)Hunts with Jorrocks, Hodder and Stoughton, 1908. cold. plts. tipped in. 4to. glt. cl. Tog.with 

other similar interest. 7

50 GBP - 80 

GBP

Lot 586 POA
POGANY, Willy, (Ill.) Tannhauser, A Dramatic Poem by Richard Wagner. Harrap, nd. Fo. Illus. cold. plts. tipped in. (1 

with crease). Dec. bds. scuffed. Tog.with HOLME, Geoffrey (ed). Modern Woodcuts an Lithographs by British & French 

Artists. commentary by Malcolm C. Salaman. the Studio, 1919. glt. cl. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 587 POA
FUCH, Eduard, Die Frau in Der Karikatur, Munchen, 1907. 4to. Numerous illus. some double page and cold. glt. dec. 

bds. joint weak.

80 GBP - 120 

GBP

Lot 588 POA WITHDRAWN
Fine Art & 

Antiques

Lot 589 30.95
JAPANESE FAIRY TALE Seriies, No. 16 The Wooden Bow, Told in English by Miss T.H. (James). cold illus. on crepe paper. 

sm. 8vo Tog.with 4 Japanese Illus. in b&w. Unmarked paper covers. 5

40 GBP - 60 

GBP



Lot 590 POA
HERON-ALLEN, Edward. Edward Fitzgerald's Rubaiyat of Omar Khayyam. Quaritch, 1899. 8vo. Frontis. with tissue 

guard. untrimmed edges. T.e.g. glt. dec. bds. bkplt. Tog.with a ms. journal with notes relating to Rubaiyat. 2

40 GBP - 60 

GBP

Lot 591 POA
ALDERSON, Major-Gen. E.A.H. Pink and Scarlet, Hodder & Stoughton, 1913. 4to. ill. by Lionel Edwards as listed. T.e.g. 

Edges foxed. 1/2 bds. glt. spine. Tog.with 6 vols. 'Jorrocks' Illus. by John Leech. Bradbury & Evans, 4to. cold. plts. glt. cl. 

bds. 7

40 GBP - 60 

GBP

Lot 592 POA
VIDAL, General, L'Armee Francais A Travers les Ages. L'Artillerie. Aquarelles de Pierre-Albert Leroux. Paris, 1929. fo. 

Ltd. edn. 327/450. 1/2 bds. 1

40 GBP - 60 

GBP

Lot 593 POA
MASEFIELD, John & SEAGO, Edward, A Generation Risen, Macmillan, NY. 1943. sm. fo. in d/w. with loss. Tog.with 

GOODEN, Stephen, (\ill.) Rubaiyat of Omar Khayyam, Harrap, 1940. in d/w. with loss.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 595 POA
FISHER, Richard, ed. Catalogue of A Collection of Engravings, Etchings and Woodcuts, Midhurst, 1879. fo. engrd. frontis. 

and tp. plts, initials & woodcuts. 1/4 cf. scuffed.Tog.with others 7

50 GBP - 80 

GBP

Lot 596 POA
HAMERTON, Philip Gilbert, The Graphic Arts, A Treatise on the Varieties of Drawing, Painting, and Engraving. Seeley, 

Jackson, 1882. fo. Plts as listed. 1/2 bds. worn. lacks backstrip. tog.with MALCOLM JP. An Historical sketch of The Art of 

Caricaturing with Graphic Illustrations. Longman, 1813. foxing to plts. cl. bds. worn. Plus 3 others. 5

40 GBP - 60 

GBP

Lot 597 POA
"THE STUDIO" Famous Water-Colour Painters. 6 of 7 volumes (lacking vol. 5) w/o. d/w. Tog.with Turner's Water-

Colours at Farnely Hall in six parts. paper bds. Plus other Water-Colour interest and STudio Publications.

50 GBP - 80 

GBP

Lot 598 POA
THE CONNOISSEUR. An Illustrated Magazine for Collections. 3 bound vols. 1901-1902. Tog.with paper editions. Plus 

The Studio. No1. Vol. 1 April, 1893. inc. Aubrey Beardsley, Frank Brangwyn. plus Supplement Lithograph by R.W. 

Macbeth, paper bds. 9

50 GBP - 80 

GBP

Lot 599 POA ALLIES IN ART. Colour Ltd. 1917 Fo. cold. plts. tipped in . Dec. bds. worn. Tog.with misc. Art interest.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 600 POA GULLAND, W.G. Chinese Porcelain, notes by T.J. Larkin. Chapman & Hall, 1902. 2nd. edn. 8vo. Glt. cl. worn. 2
30 GBP - 50 

GBP

Lot 601 POA
KENDRICK, A.F. & TATTERSALL, C.E.C. Hand-Woven Carpets Oriental & European. Benn Bros. 1922. Ltd. edn. 150/1000 

4to. in 2 vols. cl. bd. 2

30 GBP - 50 

GBP

Lot 602 POA
SEAGO, Edward, & MASEFIELD, John, The Country Scene,Collins, London, 1937. 1st edn. Fo. in d/w. tog.with SCOTT, 

Peter, Wild Chorus, Country Life, 1938. Ltd. edn. of 1250. sm. fo. signed by Peter Scott. Glt. cl. in D/s. 2

200 GBP - 400 

GBP

Lot 603 POA
GREEN, Mowbray, A. The Eighteenth Century Architecture of Bath, 1904. 4to. Ltd. edn. 493/500. Glt. cl worn. back strip 

det.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 604 POA
TARRAN, Margaret (Ill) & SIDWELL, Ronald, Flowers of The Two Elizabeths. The Malvern pub. cl. Ltd. end. 128/1000/ 

Signed by author & Ill. 1988. Fo. in D/w. and Slipcase.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 605 POA COLLIGNON, Maxime, Histoire de la Sculpture Grecque. Paris, 1892/97. 4to. 2 vols. 1/2 bds. scufffed. 2
50 GBP - 80 

GBP

Lot 606 POA
ORPEN, SIR William, An Onlooker in France 1917-1919. William & Norgate, 1921. Fo. cl. bd. Tog.with Mortimer 

Menpes, (Ill.) War Impressions Being A Record in Colour. 1901, 4to. cl.bd plus misc. Art interest. 8

40 GBP - 60 

GBP

Lot 607 POA
HEINEMANN, Rudolf. F. (ed). The Thyssen-Bornemisza Collection. Villa Favorita, 1969, in 2 vols. Tog.with other Art 

interest.

40 GBP - 60 

GBP

Lot 608 POA
FRANCIS, Grant, R. Old English Drinking Glasses. Herbert Jenkins, 1926. fo. in d/w. with tear. Tog.with MACQUOID, 

Percy & EDWARDS, Ralph. The Dictionary of English Furniture, Country Life, 1927. vol 3 only in d/w. 2

30 GBP - 50 

GBP

Lot 609 POA
LITCHFIELD, Frederick, Illustrated History of Furniture. Truslove & Shirley, 1892. 2nd. edn. 4to. glt. cl. Tog.with 

MARRYAT, Joseph, A History of Pottery & Porcelain, Medieval & Modern. Murray, 1868, 4to some foxing gl. cl. worn. 

Plus others. 7

40 GBP - 60 

GBP

Lot 610 POA DICKS, J. pub. The Works of Hogarth, illustrated with sixty-two Illustrations. Fo. nd. Rebound orig. cl. laid down.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 611 POA
EDWARDS, Ralph, ed. The Dictionary of English Furniture. Antique collectors Club. Ltd. edn. 633/1000. 1983. fo. in 3 

vols. D/ws. 3

40 GBP - 60 

GBP

Lot 612 POA
GILBERT, Christopher, The Life and Work of Thomas Chippendale, Antique Editions, 1978, Fo. in d/w. Tog.with 

MACQUOID, Percy, A History of England Furniture, Bracken Books, 1988. fo. in d/w. 2

50 GBP - 80 

GBP

Lot 613 POA CACHIN, Francaise, Signac Catalogue Raisonne de L'Oeuvre Peint. Gallimard, fo. Paris, 2000. fo. in d/w.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 614 POA HARDIE, Martin, Water-Colour Painting of Britain, Batsford, 1968. Fo. 3 vols. in d/ws. 3
30 GBP - 50 

GBP

Lot 615 POA
COOK, Sir Theodore Andrea, Twenty-Five Great Houses on France. Ill. Frederick H. Evans. "Country Life" London, nd. fo. 

1/2 cl. scuffed.

20 GBP - 40 

GBP

Lot 616 POA JOPPIEN, Rudiger, SMITH, Bernard, The Art of Captain Cook's Voyages. Yale, 1985, in 4 vols. fo. in d/ws. 4
150 GBP - 250 

GBP

Lot 617 POA
KEBLE CHATTERTON, E. Old Ship Prints. John Lane, 1927. cl. bds. Tog.with Old Sea Paintings. The Story of Maritime Art 

as depicted by Great Masters. by same. John Lane, 1928. fo. cl. bds. faded & worn. Plus 2 other similar interest. 4

40 GBP - 60 

GBP

Lot 618 POA THE DAILY GRAPHIC. Oct to Dec. 1891. Large fo. cl bound.
20 GBP - 40 

GBP

Lot 620 22.95
A COLLECTION of "The Prize" Nos. 6-12. June 1894-Dec. 1894. Pict. covers. worn. Tog,with some add. illustration and a 

few 19th century documents.

30 GBP - 50 

GBP

Lot 621 22.95 55 Mounted Monochrome prints of Classical Sculptures etc.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 622 22.95 A COLLECTION OF 20TH CENTURY AUTOGRAPH PHOTOGRAPHS predominately 20th Century popular music
40 GBP - 80 

GBP



Lot 623 22.95 A 19TH Century SCRAP ALBUM. Tog.with a Post Card album, 2
30 GBP - 50 

GBP

Lot 624 22.95
AN 18TH Century Vellum Indenture dating form George III's Reign. 6 sheets relating to William Soresbey,John Fidler 

and The Milnes. Attached by seals and tape. Tog.with other 19th Century ms. documents.

80 GBP - 100 

GBP

Lot 625 22.95
A 17th Century COPY BOOK comprising various signatures including John Gordon 1697, George Wilson 1715, George 

Ogilvy, William Mill, T. Beal. and others. 22p. worn and frayed. in vellum covers.

80 GBP - 120 

GBP

Lot 626 22.95
3 PRAYER SCROLLS. 2 on Parchment with illustrations and black and red script. and 1 on paper with black script, with 

dec. border. 3

150 GBP - 350 

GBP

Lot 627 22.95 A SCRAP ALBUM, 1905.
30 GBP - 50 

GBP

Lot 628 22.95
AN 'IMPROVED POSTAGE STAMP ALBUM' containing assorted World Stamps; together with a small box containing 

world stamps in cellophane packets

30 GBP - 50 

GBP

Lot 629 22.95 A PHOTOGRAPH Album, comprising Dubrovnik, Dalmation Coast, Sarjevo etc.
40 GBP - 60 

GBP

Lot 630 22.95 2 POSTCARD ALBUMS 2
30 GBP - 50 

GBP

Lot 631 22.95
SIR JOHN GIELGUD. A 4 sided ms. letter to Humphrey Carpenter, with references to Elizabeth Ponsonby, Maurice 

Bowra, Evelyn Waugh, Edith Sitwell and others. Letter headed from South Pavilion Wotton-Underwood.

60 GBP - 90 

GBP

Lot 632 22.95
STAMPS: A SMALL QUANTITY OF AIR MAIL COVERS AND OTHERS, mainly first half of the 20th Century to include China, 

U.S.A., Canada, Hong Kong etc., approximately thirty in total

30 GBP - 40 

GBP

Lot 633 22.95
STAMPS: British Colonies, Mandates and Protectorates - Aden to Virgin Islands in four paper back drawing books; 

together with four albums of cigarette cards

30 GBP - 50 

GBP

Lot 634 22.95
8 COUNTY MAPS. on canvas. folded in slipcases. cold borders. Printed and sold by Rob. Sayer. Georgrapher Thomas 

Kitchin. 8

150 GBP - 250 

GBP

Lot 635 22.95 A COLLECTION of Miscellaneous photographs including a signed photograph.
50 GBP - 80 

GBP

Lot 636 22.95 An Aviation Wallet with an ms. journal and related items.
30 GBP - 50 

GBP

Lot 637 22.95 AN ALBUM OFPORTRAIT CARDS. inc. C. Dickens, Longfellow, Bismark etc., Musicians and buildings
50 GBP - 80 

GBP

Lot 638 22.95
A COLLECTION OF EIGHT MOUNTED VIEWS OF WAKEFIELD: Charcoal, with Issue guard Tog. with a Collection of 

Stencils. and a book of Woodcuts by George H.Wood

40 GBP - 60 

GBP


